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Les dernières parutions aux éditions Clovis

44 p. - 18 × 27 cm - Réf. 21188 - 9 €

SAINT VINCENT DE PAUL
Abbé Gaston Courtois - Illustrations : Robert Rigot 
Couverture : Claire Herrbach 

Dieu est charité et c’est pourquoi, plus il y a de charité dans un homme, plus Dieu 
y vit. C’est ce qui fait la sainteté rayonnante de Vincent de Paul, qui restera toujours 
l’un des saints les plus populaires de France.

Peu de serviteurs de Dieu ont eu une vie aussi variée, aussi mouvementée que la 
sienne, en un temps d’ailleurs qui ressemble assez au nôtre, où les guerres se suc-
cédaient aux guerres, semant partout la misère et la ruine.

Mais aussi, peu de saints ont eu une vie aussi active et féconde. Avec un génie d’or-
ganisation qui tenait du prodige, il sut mettre sur pied hôpitaux pour les malades, 
hospices pour les vieillards, orphelinats pour les enfants abandonnés, missions dans 
les campagnes paganisées et dans les pays lointains, fondation de deux sociétés reli-
gieuses qui comptent parmi les plus importantes de la Chrétienté… et tout cela, il le 
réalisait simplement, tout bonnement, sans « enjamber sur la Providence », comme 
il aimait à le répéter.

Mais parce que son âme était toute « détrempée de charité », Dieu, par lui, agis-
sait et accomplissait des œuvres qui durent encore. Avoir une âme toute détrempée 
de charité divine, n’est-ce pas là l’idéal du véritable chrétien ?

Découvrez tous les albums de la collection « Chemins de Lumière » 
à la page 22 de ce catalogue

Collec
tion

  Chemins  de  lumière2121

pour les enfants
NOUVEAU
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Disponible à partir  
du 2 décembre

LETTRES PASTORALES - ÉCRITS (1947-1969)
Mgr Marcel Lefebvre

Le monde entier connaît Mgr Lefebvre : Écône, la Fraternité Saint-Pie X, la messe à Lille 
en août 1976, Saint-Nicolas-du-Chardonnet, la Lettre ouverte aux catholiques perplexes et 
les sacres d’évêques en 1988.

Mais Mgr Lefebvre a exercé auparavant de grandes responsabilités dans l’Église. Après 
quinze années de mission, il est sacré évêque de Dakar en 1947. Un an plus tard, Pie XII 
le nomme délégué apostolique pour l’Afrique francophone. En 1962, il devient évêque de 
Tulle, après avoir été promu Assistant au Trône pontifical et membre de la Commission de 
préparation du Concile. Il est enfin élu supérieur général des Pères du Saint-Esprit, fonc-
tion dont il se démettra en 1968. 

Durant ces vingt années, Mgr Lefebvre a écrit : lettres pastorales, normes missionnaires, 
avis aux Spiritains, articles. Quelles étaient ses pensées, ses convictions sous Pie XII, sous 
Jean XXIII, durant le Concile ?

« L’évêque de fer » d’Écône est-il un autre homme que le grand missionnaire d’Afrique 
ou y-a-t-il une réelle continuité d’esprit dans un contexte différent ? La publication de ces 
écrits d’avant 1969 permet de juger sur pièces.

Éditions Clovis - 296 p. - 14 × 21 cm - Réf. 21191 - 22 €

LA BONNE VOLONTÉ
Père Joseph Schrijvers c.ss.r

« Paix sur la terre aux hommes de bonne volonté. » Celui qui conforme son cœur aux ins-
pirations divines goûte déjà ici bas quelque chose du Ciel. Ce renoncement total de soi pour 
l’amour de Dieu est le chemin très sûr pour nous mener à lui. 

Le père Schrijvers nous montre comment la volonté, quand elle est bien orientée, est le 
moyen d’accéder aux biens que le Seigneur veut dispenser à ses enfants. Avec une grande 
simplicité, il nous donne les moyens de gravir le chemin de la perfection, chemin qui se 
présente à l’âme de bonne volonté comme la seule route à suivre pour aller à son Maître.

« Pour se sanctifier, l’âme n’a besoin que de la bonne volonté. La garder intacte et l’accroître 
sans cesse, tel doit être le but constant et unique de la vie. (…) La bonne volonté livre tout 
l’homme à Dieu par un très simple acte d’amour ; elle abandonne le passé à sa miséricorde ; 
elle confie l’avenir à sa bonté, elle ne se réserve que le présent pour le sanctifier. »

Éditions Clovis - 144 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21190 - 11 €

•	 L’ignorance religieuse (Dakar, 1948)
•	 Quelle attitude avoir devant l’impiété (Dakar, 1949)
•	 Le mariage (Dakar, 1950)
•	 La condamnation du communisme (Dakar, 1950)
•	 Les problèmes économiques et sociaux (Dakar, 1951)
•	 La prière (Dakar 1952)
•	 Pour un apostalat toujours plus fructueux (Dakar, 1952)
•	 Le communisme athée et matérialiste (Dakar, 1953)
•	 L’Église et l’évolution sociale et politique (Dakar, 1955)
•	 L’Esprit sacerdotal (Dakar, 1958)
•	 Le laïcisme (Rome, 1960)
•	 La charité sacerdotale (Dakar, 1960)
•	 Vivre selon la vérité (Dakar, 1961)
•	 Lettre au commencement du Concile Vatican II (Rome, 1962)
•	 Pour demeurer bon catholique, faudrait-il devenir protestant ? (Rome, 1970)
•	 Confiance en la grâce de Dieu et en l’Afrique chrétienne (Paris, 1965)
•	 Pour un véritable « aggiornamento » (Paris, 1965)
•	 L’apostolat selon saint Paul (Paris, 1967)

Quelques lettres pastorales parmi d’autres

NOUVEAU

RÉÉDITION

Les textes de Mgr Lefebvre 
avant Vatican II

Une réédition très attendue
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pour les enfants

La magie des contes de Noël

MA PETITE HISTOIRE DE NOËL
Aurélie Kervizic 

Avec sa petite histoire de Noël, Aurélie Kervizic raconte 
aux enfants, dès le début de l’Avent, l’avènement de notre 
Sauveur sur Terre. Ces petits récits brillamment illustrés, 
aideront les catéchistes, ou les parents à préparer progres-
sivement leurs enfants au mystère de Noël. 

104 p. - 18 × 12 cm - Réf. 31550 - 16 €

DÈS 6 ANS

MON PETIT JÉSUS (JANVIER JOUR APRÈS JOUR)
Aurélie Kervizic

« La fête de Noël parle tant à l’âme : il semble que Jésus m’in-
vite à une vie nouvelle. Oh, si je pouvais être aussi petite que 
lui et grandir ensuite à ses côtés, mettant mes pas dans la 
trace de ses pas divins. » Inspirés par cette citation d’Elisa-
beth de la Trinité, l’auteur propose un nouveau album.

104 p. - 18 × 12 cm - Réf. 33617 - 17 €

DÈS 6 ANS

NOUVEAU

LE GARDIEN DE NOËL
Arnaud de Cacqueray

« À la pointe de Kerdreux, il y a bien des années, j’ai dîné 
avec un vieux curé, un recteur comme on dit en Bretagne. 
Par la fenêtre du joli presbytère, on apercevait la lumière 
du phare qui fouettait l’horizon. Ce soir-là, monsieur le rec-
teur me raconta simplement son histoire de Noël. »

32 p. - 21 × 18 cm - Réf. 31113 - 12 €

DÈS 7 ANS

LA BOBINE DE CAROLINE (CONTE DE NOËL)
Arnaud de Cacqueray

Une petite fille trouve une bobine de ruban rouge au pied 
du sapin un soir de Noël. Mais c’est une bobine magique ! 
Et bientôt toute sa vie s’en trouve bouleversée, tantôt rac-
courcie, tantôt accélérée. Bref, une drôle d’expérience qui 
pourrait tourner au cauchemar si l’Enfant Jésus ne veillait.

32 p. - 21 × 18 cm - Réf. 31891 - 9 €

DÈS 7 ANS

LE BRIGAND DE LA CRÈCHE
Catherine de Lasa - Illust. d’Armelle Talvande 

Quelle joie dans le village quand les anges annoncent la 
naissance du Fils de Dieu ! Tout le monde quitte son ou-
vrage pour aller l’adorer. Soudain, Julien et Héloïse s’ar-
rêtent : ils sont sûrs que Tonton Léon n’a pas été préve-
nu. En réalité, il ne veut pas se joindre au joyeux cortège…

32 p. - 27 × 19 cm - Réf. 33494 - 14,50 €

DÈS 6 ANS

LE FABULEUX NOËL DU CURÉ DE BÉHUARD
Arnaud de Cacqueray 

Souvent, dans les crèches d’aujourd’hui, on place un 
vieux prêtre, petit santon en soutane qui regarde l’en-
fant divin. Le sculpteur l’a représenté avec un grand 
mouchoir qui symbolise son émotion. Mais connais-
sez-vous son histoire ?

32 p. - 15 × 21 cm - Réf. 31651 - 12 €
DÈS 6 ANS

RÉCITS DE NOËL D’AUTREFOIS
Isabelle de Saizieu  

À travers 15 histoires de Noël, Isabelle de Saizieu vous em-
mène de la Savoie à l’Alsace, de la Corse à la Bretagne, en pas-
sant par toutes les époques, pour vous faire découvrir des 
traditions, des miracles méconnus, des grâces accordées en 
abondance par l’Enfant-Jésus et sa sainte Mère. 

172 p. - 21 × 28 cm - Réf. 31794 - 17 €DÈS 8 ANS

« DESCENDI » (CONTE DE NOËL)
Dom Henry Battesti - Illust. Joëlle d’Abbadie

Guidée par le prophète Isaïe, Marcotte découvre avec 
émerveillement la richesse de la liturgie de l’Avent et 
de Noël, et elle prépare avec ferveur sa première com-
munion. Car en cette nuit où Jésus est descendu sur 
terre, il va aussi descendre dans son âme.

48 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33043 - 22 €

DÈS 6 ANS

DÈS 4 ANS

LES PLUS BEAUX CHANTS DE NOËL
Illustrés par Marie Flusin 

Dix chants, parmi les plus beaux, interprétés par un chœur 
d’enfants, pour attendre et fêter Noël en musique.
Mon beau sapin – Les anges dans nos campagnes – Douce 
nuit – Il est né le divin enfant – Dans une étable obscure – 
Entre le bœuf et l’âne gris, etc. Livre avec CD.

22 p. - 21 × 21 cm - Réf. 33338 - 15,90 €

SAINT NICOLAS, L’AMI DES ENFANTS
Odile Haumonte - Illust. de Laure Chanal

Saint Nicolas fut évêque de Myre (aujourd’hui en Turquie) 
au troisième siècle. Incontournable à la période de Noël, on 
le voit passer dans son vêtement rouge, accompagné d’un 
petit âne, mais que sait-on exactement de saint Nicolas ? 
Un charmant livre illustré pour petits et grands.

32 p. - 16 × 23 cm - Réf. 33450 - 13,50 €DÈS 6 ANS

LES CONTES DE NOËL DE GRAND-MAMAN
Maryse Galvez du Gor

Tafa, le fils du chamelier, arrivera-t-il à soigner Noura, sa chamelle ? Madeleine pourra-t-elle fêter 
Noël avec son père mobilisé au front ? Pompon 1er aidera-t-il Louis à s’endormir le soir de Noël ? Paul 
demeurera-t-il au foyer de son oncle ? Dimitri et son amie réaliseront-ils leur vocation de consacrer 
leur vie entière à Jésus ? Narda trouvera-t-elle, dans son pays d’accueil, la paix dont elle a tant besoin ?

Autant de jolis contes pour petits et grands, rappelant à chacun que la fête de Noël est avant tout 
la célébration joyeuse et emplie de foi de la naissance de Jésus. Naissance qui se produit dans une 
famille, la Sainte Famille pour toute l’éternité. Modèle de confiance, de bienveillance, de charité et 
d’amour, elle est source d’inspiration pour toutes les familles qui cherchent à vivre, non seulement 
ces valeurs entre leurs membres, mais encore à répandre la Lumière qui vient de Jésus autour d’elles.

Éditions Via Romana - 70 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33674 - 15 €NOUVEAU
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MES PLUS BEAUX NOËLS
Jean de La Varende 

Quatorze histoires de Noëls écrites par le grand 
écrivain normand rassemblées ici pour la pre-
mière fois. Vous y découvrirez les histoires en-
chantées d’hommes et de femmes de toutes ori-
gines, au détour d’aventures aux joyeux rebon-
dissements, sans oublier les drôles d’escapades 
du Père Noël à l’heure de la Sainte Nuit.

Sommaire : Épiphanie ; Noël de Guerre ; Le Saint-Esprit de Monsieur 
de Vintimille ; Chantons tous son avènement ; Le 24 décembre 1947 ; 
Conte de Noël en Pays d’Ouche ; Le Père Noël était masqué ; Noël d’en-
fance ; La Pastorale ; Faut-il brûler le Père Noël ? ; Mon plus beau Noël ; 
Noëls en Normandie ; Conte pour Noël.

118 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31802 - 14,50 €

NOËLS DE FRANCE
Sélectionnés par Thibaut Dubois

Vous retrouvez dans ces pages les plus grands écrivains fran-
çais : Joachim du Bellay, Guy de Maupassant, Paul Verlaine, 
la comtesse de Ségur, Edmond Rostand, Jean de La Varende, 
Victor Hugo, Charles Péguy, Georges Bernanos et tant d’autres ! 
Ils vous racontent leurs plus beaux noëls.

352 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33281 - 22 €

MES PLUS BEAUX CONTES SACRÉS
Jean de La Varende

Les pèlerins d’Argentan ; Le Docteur Cottard ; La Fête 
Dieu ; La Création ; Après vêpres ; Les pèlerins de Salerne ; 
L’absolution ; Les Charitons ; Le soleil doré ; Le Mont sous 
le pied de l’Ange ; La pieuse supercherie ; Les deux auréoles, 
etc. 

202 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31864 - 15 €

CHANTONS NOËL (CD)
Les petits chanteurs à la Croix de bois

Depuis leur origine en 1907, les Petits Chanteurs font 
l’unanimité au moment de Noël. Leurs voix angéliques ré-
unissent petits et grands autour du mystère de la Nativité ! 
Les plus célèbres chants de Noël, interprétés en compagnie 
de Natasha St-Pier et de Vincent Niclo. 

1 CD - Durée : 40 mn - Réf. 32027 - 19,90 €

MERVEILLEUX NOËLS DE PROVENCE
Thibaud Dubois

Depuis toujours la Provence porte fièrement les traditions 
de Noël. Qui n’a pas chez soi quelques santons, ou le souve-
nir d’une crèche familiale ? Connaissons-nous pour autant 
cette belle histoire ? On découvrira à travers ces contes toute 
l’âme joyeuse et facétieuse du peuple provençal.

270 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33047 - 19 €

MERVEILLEUX NOËLS DE BRETAGNE
Recueillis par Thibaud Dubois

La Bretagne est un monde où les contes et les légendes se 
transmettent de génération en génération. Voici la nuit où 
les portes du Ciel s’ouvrent, où les animaux parlent, où l’on 
peut croiser mendiants, brigands et korrigans sur les che-
mins, en route vers la messe de minuit.

210 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31607 - 19 €

NOËLS DE LA SAINTE RUSSIE
Gérard Letailleur

En Russie, les contes de Noël ont pris racine dans le chris-
tianisme, mais aussi dans les anciennes croyances slaves. 
Emprunts d’une profonde poésie, ils ont inspiré les plus 
grands écrivains russes. Ces magiciens du verbe nous 
plongent dans une merveilleuse atmosphère de piété.

158 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31140 - 16 €

MERVEILLEUX NOËL DE ROUMANIE
Suzana Guinart Miron - Illus. Françoise Pichard

La Roumanie, « île latine dans une mer slave », a su rester 
fidèle depuis des siècles à ses traditions chrétiennes et à 
ses coutumes populaires. Dans ce recueils, vous trouverez 
20 contes qui vous surprendont par leur beauté, leur foi, 
leur espérance

210 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33500 - 20 €

IN DULCI JUBILO -  
POLYPHONIE SACRÉE DE NOËL (CD)

Petits chanteurs de saint Joseph
La chorale de l’école Saint-Joseph-des-Carmes revient une 
fois de plus et nous offre ce magnifique disque de chants de 
Noël. In dulci jubilo – Minuit Chrétien – Douce nuit – Noël 
Nouvelet, etc.

1 CD - Durée : 60 mn - Réf. 32193 - 18 €

IOSAGAN - L’ENFANT JÉSUS ET AUTRES CONTES IRLANDAIS
Patrick Pearse - Traduction : Grégoire Poulle - Illust. Marc Mosnier

Chaque dimanche, dans petit un village d’Irlande, tous les parents vont à la messe et laissent les 
petits enfants jouer dans la prairie sous la surveillance du vieux Matthias. Ce dernier est très apprécié 
des enfants mais il cache en lui une terrible douleur : il ne va plus à la messe depuis tellement long-
temps que même les plus anciens ne se rappellent plus du jour où il est entré dans l’église pour la 
dernière fois. Un jour, Matthias apperçoit parmi les enfants un petit inconnu, brun, vêtu d’un manteau 
blanc, au visage clair et lumineux. Son nom ? « — Iosagan. » Son père ? « — Le souverain du monde. » 
Il vient jouer avec les enfants, mais surtout, il a une importante mission à accomplir…

Patrick Pearse, l’auteur de ces contes, fut le premier président de la république d’Irlande en 1916. Il 
était aussi instituteur et artiste. Il écrivait des poèmes et des contes, en gaélique, la vieille langue cel-
tique de l’Irlande, pour les enfants de son école. Ce sont ses sept plus belles histoires que rassemble 
ce livre illustré. On y voit l’Enfant Jésus venir visiter un vieux pêcheur du Connemara. On y découvre 
aussi la merveilleuse histoire de Barbara, la poupée héroïque qui sauve la vie de sa maîtresse, celle 
du petit Jeannot qui sait parler aux oiseaux, celle du petit voleur de jouet qui n’arrive pas à avouer 
son crime en confession, celle de la vieille Brigitte qui détient dans sa mémoire un véritable trésor 

musical, celle du jeune prêtre qui apprend à célébrer les saints mystères en cachette, celle de l’épouse stérile qui reçoit la visite de la 
Sainte Famille le soir de Noël. C’est l’Irlande de Patrick Pearse qui s’exprime dans ces contes. Une Irlande pauvre et joyeuse, une île où 
la vie souffle comme une prière et une chanson continuelle.

Éditions Via Romana - 80 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33555 - 15 €

pour les plus grands à lire en famille
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Bible - Liturgie - Doctrine

LES QUATRE ÉVANGILES EN UN SEUL

Chanoine Alfred Weber
Il y a quatre Évangiles écrits par quatre témoins  
différents de la vie de Notre-Seigneur. Ces récits 
se complètent et reflètent chacun la personnali-
té de son auteur, mais quel lecteur du Nouveau 
Testament n’a jamais souhaité de voir fondus en 
un seul récit les quatre Évangiles, en présentant 
ainsi la vie de Jésus-Christ d’un coup, sans morcel-

lement mais dans son unité ? C’est le travail accompli par le chanoine 
Weber à la fin du xixe siècle. Il remporta un immense succès. Son tra-
vail a été salué par les papes Léon XIII et saint Pie X. Dans cette édi-
tion il est complété par les Actes des Apôtres, présentés selon la même 
pédagogie et un peu la même méthode. Un superbe livre agrémenté 
des sublimes gravures de Gustave Doré.

(Éditions Clovis) 784 p. - 12 × 17 cm - Réf. 21135 - 28 €

MOÏSE ............................................................... Réf. 33347 - 27 €
JOSUÉ ET LES JUGES ................................. Réf. 33348 - 25 €
LE PROPHÈTE DANIEL ............................... Réf. 33349 - 20 €
LE ROI DAVID ................................................ Réf. 33350 - 30 €
JONAS ............................................................... Réf. 33395 - 15 €

Dans la même collection 

LES PATRIARCHES
Dom Jean de Monléon

Ce livre offre des commentaires historiques et mystiques 
sur les récits du livre de la Genèse. D’un style simple et ac-
cessible à tous, l’auteur, avec l’aide des Pères de l’Église, fait 
revivre les grandes figures de l’Ancien Testament et nous 
aide à en comprendre le sens profond.

440 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33346 - 28 €

LA SAINTE BIBLE
Traduction du chanoine Augustin Crampon

Réédition de l’édition de 1923, avec titres. Traduction sûre, 
à partir des textes hébreux, araméens et grecs, et 14 cartes. 
Volume relié, tranchefile, signet or. 2 tableaux de Gustave 
Doré en page de garde. Papier bible ivoire 40 g.

2080 p. - 13 × 20 cm - Réf. 31197 - 53 €
RÉÉDITION

LE LIVRE BLEU
Prières - Cantiques - Exercices spirituels de saint Ignace 

Ce livre contient les principales prières, l’ordinaire de la 
messe, les vêpres et complies du dimanche, les litanies, de 
nombreuses prières de dévotion, une récollection men-
suelle ainsi que le texte complet des Exercices spirituels 
de saint Ignace. Un compagnon indispensable !

440 p. - 9 × 15 cm - Réf. 21141 - 18 €

MISSEL QUOTIDIEN DES FIDÈLES
Abbé Daniel Joly

Missel traditionnel : ordinaire de la messe, année liturgique 
complète, sacrements, chants avec notations grégoriennes, 
etc. Couverture en cuir noir, dorure sur les tranches, 4 
signes de couleur, quelques illustrations, notes d’un prêtre 
f.s.s.p.x (avec longues hagiographies).

2272 p. - 11 × 16 cm 

MISSEL QUOTIDIEN (COUVERTURE NOIRE)
Réf. 21145 - 59 €

MISSEL QUOTIDIEN (COUVERTURE ROUGE)
Réf. 21146 - 59 €

MISSEL QUOTIDIEN (COUVERTURE MARRON)
Réf. 21147 - 59 €

CHANTS LITURGIQUES
Bernard Lorber

Recueil pour toute l’année liturgique : Kyriale complet, 
messes votives, vêpres, complies, liturgie des défunts, mo-
tets, cantiques, litanies, ordinaire de la messe, etc. Livre 
édité en 2004 sous le nom Magnificat. Couverture rigide.

660 p. - 13 × 17 cm - Réf. 21138 - 31 €

ÉDITORIAL		   Par l’abbé Philippe Toulza

Depuis le 25 mars 1990, la Tradition est orpheline. En perdant Marcel Lefebvre, nous avons 
été privés de notre Père. Tout, de lui, nous manque : sa foi qui éclairait chacun de ses jugements ; 
sa simple accessibilité qui le faisait se considérer le paternel serviteur de tous sans acception de 
personnes ; sa fermeté de commandant de bord dans la tempête, voyant au loin et au près, ap-
pelant tout iceberg par son nom, colmatant les fissures doctrinales dans la coque du bateau de 
la Fraternité Saint-Pie X ; les signes indubitables de son recueillement dans les cœurs de Jésus 
et de la sainte Vierge. Et tant d’autres choses, le souvenir desquelles sera réveillé en vous, lec-

teurs, si vous acquérez ses Lettres pastorales, rééditées aujourd’hui, où s’exhale son âme.
Quelle que soit la fidélité avec laquelle la société qu’il a fondée, perpétue son œuvre, restent en elle comme un 

précieux souvenir la bienfaisance, la grâce et le parfum uniques du fondateur. Il en fut ainsi pour l’Ordre bénédic-
tin, l’Ordre franciscain, l’Ordre dominicain, ces trois géants que nous regardons comme le talus des plaines du Tibet 
avise les sommets de l’Himalaya. Il en est de même pour nous. N’en sera-t-il pas toujours ainsi ?

Cependant, la Providence a veillé à maintenir ici-bas, pendant un tiers de siècle, celui qui, avec l’abbé Paul Aulagnier, 
fut l’un des deux « anges gardiens » de Mgr Lefebvre, selon l’expression que ce dernier avait choisie. Mgr Bernard 
Tissier de Mallerais, qui exerça le rôle que jouent les frères aînés d’une nombreuse famille après la disparition du 
père, a prolongé son maître et nous a consolés par sa vigilante prédication du Christ-Roi, par ce respect humble et uni-
versel dont il entourait les êtres qui l’approchaient, par l’exact accomplissement de ses devoirs, par sa piété empres-
sée, en vivant comme on vivait dans la vieille France catholique. Et par d’autres choses. Que le Seigneur en soit béni.

Et que bientôt, ces deux évêques, s’embrassant en paradis, intercèdent auprès de Marie pour la société qui fut la leur.
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LA SAINTE MESSE PAS À PAS
Abbé Patrick de La Rocque

« Là où le péché a abondé, la grâce a surabondé (Rm 5, 20) ». 
La messe est l’expression la plus parfaite du culte divin. Ce 
livre permet de découvrir ou redécouvrir la sainte messe. Il 
répond aux questions : « Qu’est-ce que la messe ? Comment 
peut-elle rayonner dans nos vies ? »

96 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21129 - 18 €

LA MESSE DE TOUJOURS
Mgr Marcel Lefebvre

Le présent ouvrage reprend de façon méthodique tout ce 
que le prélat a pu dire ou écrire sur la messe, sur ses rites, 
sur ses prières, sur sa théologie, sur sa spiritualité, sur son 
esprit, sur sa grâce. Il se termine par un examen critique 
du Novus Ordo promulgé par Paul VI en 1969.

344 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21111 - 22 €

LA DOCTRINE CATHOLIQUE
Chanoine Auguste Boulenger

Vous cherchez la réponse à une question de doctrine ? Vous 
vous apercevez que vos enfants en savent davantage que 
vous ? Voici en un seul volume le condensé de la doctrine 
chrétienne. Quatre livres en un ouvrage. Le livre de réfé-
rence pour adolescents et adultes, enfin réédité. 

960 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21168 - 45 €

CATÉCHISME DE SAINT PIE X
Saint Pie X

Ce catéchisme contient cinq parties : les premières notions 
pour les petits enfants, le petit catéchisme pour les enfants 
avant leur première communion, le grand catéchisme pour 
les adolescents et les adultes, l’instruction sur les fêtes de 
l’Église et une petite histoire de la religion. 

340 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31824 - 18 €

SACERDOCE ET CÉLIBAT
Abbé Bernard de Lacoste

Pourquoi l’Église latine n’admet-elle au sacerdoce que des 
célibataires ? Cette règle peut-elle ou doit-elle évoluer ? 
Curieusement, de nombreux catholiques, même parmi les 
prêtres et les évêques, sont incapables de répondre à ces 
questions. Ce livre apporte des réponses claires.

120 p. - 11 × 16 cm - Réf. 33677 - 10 €
NOUVEAU

MARCEL LEFEBVRE, UNE VIE
Mgr Bernard Tissier de Mallerais

Cette biographie a comblé les attentes qu’on en avait ; elle 
résulte d’une enquête complète, de nombreux voyages et 
entretiens ; elle satisfera ceux qui souhaitent découvrir la 
vie et la personnalité de Mgr Lefebvre, tout comme les cher-
cheurs en histoire. Avec cahier de photos.

720 p. - 15 × 25 cm - Réf. 21253 - 24 €

LE CARDINAL PIE,  
UN DÉFENSEUR DES DROITS DE DIEU

Gérard Bedel
Cette biographie introduit avec sérieux et plaisir à la 
connaissance de l’évêque de Poitiers, de son enseignement 
sur le règne du Christ, de sa lutte contre la Révolution. Par 
un professeur de Lettres et écrivain confirmé.

156 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21259 - 13 €

LETTRE OUVERTE AUX CATHOLIQUES PERPLEXES
Mgr Marcel Lefebvre 

L’Église, dans les années 1960, a pris sur sa route un tournant 
qui a surpris les catholiques : on leur a prêché le contraire 
de ce qu’on leur avait dit jusqu’alors. Vatican II est-il un bon 
chemin ? Un évêque écrit à ces âmes déroutées pour les sor-
tir de leur perplexité : le Concile est dévoyé.

208 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21136 - 17 €

Agendas Clovis 2025
Méditations du Père Marie-Antoine de Lavaur

AGENDA DE POCHE CLOVIS 2025

•	 Se glisse facilement dans une poche ou un sac
•	 Petit répertoire téléphonique

224 p. - 10 × 13 cm - Réf. 24025 - 12,50 €

AGENDA DE BUREAU CLOVIS 2025

•	 Idéal pour le bureau ou la maison
•	 Agenda spacieux et clair
•	 Confort de lecture
•	 Tableaux grand format  

pour votre emploi du temps.
160 p. - 16 × 24 cm - Réf. 24125 - 17 €

LOT DE QUATRE AGENDAS DE POCHE
Réf. 24725 - 42 €

Il vous suivra partout,  
comme un ange gardien, 
pour vous aider à organiser 
votre emploi du temps

•	 Couverture bleue, imitation cuir avec marquage doré.
•	 Chaque semaine occupe deux pages et commence le dimanche,  

c’est une semaine chrétienne.
•	 Chaque mois, un texte à méditer. Chaque semaine, une petite citation.
•	 Liste des fêtes et des jours fériés, liste des fêtes à souhaiter pour chaque prénom.
•	 Prières du chrétien. Ordinaire de la messe dans l’agenda de poche.
•	 Coordonnées des prieurés et des écoles de la Fraternité Saint-Pie X.
•	 Nouveau : un petit atlas géographique en couleurs à la fin de l’agenda !

CALENDRIER LITURGIQUE 2025
Thème : Les basiliques romaines 

Un jubilé, ce n’est pas tous les jours ! Avant 
d’initier le jubilé 1975, Mgr Lefebvre fit 
cette belle déclaration le 21 novembre 
1974 : « Nous adhérons de tout cœur, de 
toute notre âme à la Rome catholique, gar-

dienne de la foi catholique et des traditions nécessaires au maintien 
de cette foi, à la Rome éternelle, maîtresse de sagesse et de vérité. » 
Faisons nôtres ces paroles. Voilà le but de ce calendrier qui vous ai-
dera à vivre la liturgie romaine en parcourant les basiliques et églises 
de la Rome éternelle.
Chaque mois : un beau tableau et un petit rappel de doctrine
Chaque jour : la fête du saint et la couleur liturgique
(Vendu au profit des missions de la FSSPX au Mexique)

(Grand format) 60 × 42 cm - Réf. 34125 - 13 €
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ILS L’ONT DÉCOURONNÉ
Mgr Marcel Lefebvre

L’un des ouvrages majeurs de l’auteur, portant sur la rup-
ture entre la doctrine catholique sur l’union entre l’Église 
et l’État, et le nouvel enseignement conciliaire sur la laïci-
té de l’État et la liberté religieuse. Un constat : les autori-
tés romaines « ont découronné » le Christ.

320 p. - 14 × 21 cm - Réf. 21153 - 22 €

C’EST MOI, L’ACCUSÉ,  
QUI DEVRAIS VOUS JUGER !

Mgr Marcel Lefebvre
Recueil de cours donnés par l’auteur sur les encycliques 
des papes touchant à la politique chrétienne : Qui pluri-
bus, Humanum genus, Libertas præstantissimum, Mirari vos, 
Quanta cura, Syllabus, Divini Redemptoris, etc.

368 p. - 14 × 21 cm - Réf. 21187 - 20 €

ÉCRITS DOCTRINAUX
Saint Pie X 

Saint Pie X est connu pour être le pape qui s’est opposé aux 
dérives modernistes. Ce recueil rassemble tous les textes 
doctrinaux publiés par la pape saint Pie X, ses encycliques 
et ses lettres pastorales. E Supremi apostolatus, Lamentabili, 
Pascendi, etc. Un enseignement toujours d’actualité.

244 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33603 - 15,90 €

ENCYCLIQUES DE COMBAT
Présentées par le MJCF

La parole de l’Église est éternelle, ses enseignements pas-
sés sont une lumière pour aujourd’hui. Voici un recueil des 
principales encycliques des papes pour répondre aux pro-
blèmes du monde moderne : laïcisme, communisme, pro-
blèmes sociaux, abus liturgiques, éducation, etc.

910 p. - 15 × 22 cm - Réf. 31637 - 38 €RÉÉDITION

LETTRE SUR LE SILLON
Saint Pie X - Introd. Yves Chiron

Texte de la lettre Notre charge apostolique. Historiquement 
destiné à dénoncer les erreurs du mouvement démo-
crate-chrétien de Marc Sangnier qui cherchait à rallier 
l’Église aux idées révolutionnaires, ce document jette une 
lumière singulière sur la situation actuelle de l’Église.

54 p. - 14 × 21 cm - Réf. 21061 - 7 €

LE VRAI VISAGE DE LUTHER
Abbé Jean-Michel Gleize

Une grande partie du monde contemporain repose sur la 
révolte du fondateur du protestantisme et sur ses hérésies. 
Mais qui était vraiment l’homme ? Voici une biographie qui 
dévoile le Luther véritable, complétée par un résumé de sa 
doctrine. En quelques pages, l’essentiel.

120 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21458 - 12 €

LA RÉFORME LITURGIQUE ANGLICANE
Michael Davies

La genèse de l’anglicanisme et sa propagation dans le 
peuple anglais au XVIe siècle, s’est faite principalement par 
la réforme liturgique réalisée par un archevêque, Thomas 
Cranmer. Cette étude d’un historien reconnu éclaire la ge-
nèse, dans l’Église catholique, de la messe du Paul VI.

368 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21470 - 12 €SOLDÉ

LE PÈRE ROGER-THOMAS CALMEL
Père Jean-Dominique Fabre

La crise de l’Église commencée au XXe siècle a été l’occasion 
pour de nombreux prêtres restés fidèles de transmettre à 
d’autres la lumière de la vraie foi. Le père Calmel o.p. fut 
l’un d’entre eux. Voici sa première biographie, unaniment 
reconnue comme un maître ouvrage.

672 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21566 - 24 €

RUPTURE OU FIDÉLITÉ
Sœur Alice-Marie Puga

Les dominicaines enseignantes du Saint-Nom-de-Jésus, 
mère Anne-Marie Simoulin à leur tête, ont été soumises 
à la tourmente qui, au moment de Vatican II, a touché les 
congrégations religieuses. Récit des déchirements qui ont 
marqué ces années, et de la fondation de Fanjeaux.

384 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21724 - 24 €

JE ME SUIS CONVERTI  
À SAINT-NICOLAS-DU-CHARDONNET
Ils sont gardiens de nuit, professeurs, secrétaires, psycho-
logues, femmes au foyer… Ce sont des hommes et femmes 
de tous les âges, de toutes les conditions. Ce qu’ils ont en 
commun, c’est d’avoir trouvé la foi catholique et la grâce 
à Saint-Nicolas-du-Chardonnet. 12 témoignages édifiants.

128 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21101 - 12 €

LE CONCILE DE TRENTE -  
CE QUI S’EST VRAIMENT PASSÉ

John O’Malley s.j.
Le concile de Trente est un modèle de cohérence et de ri-
gueur, admirablement expliqué par John O’Malley. Ce concile 
a marqué l’Église jusqu’à nos jours. L’auteur présente une 
vue d’ensemble de ce sublime système de vérité.

344 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33667 - 25 €
NOUVEAU

COUP D’ÉTAT DANS L’ÉGLISE
Don Andrea Mancinella 

Parler d’un coup d’État dans l’Église peut sembler inouï. 
Pourtant l’auteur démontre, preuves à l’appui, que ce coup 
d’Etat est bien réel. Il a consisté à placer sur le trône de Pierre 
des papes imprégnés de la nouvelle théologie moderniste. 
Avec une préface de Mgr Vigano

304 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33626 - 25 €

Découvrez l’œuvre philosophique et théologique de l’abbé Julio Meinvielle 

LE POUVOIR DESTRUCTEUR DE LA DIALECTIQUE COMMUNISTE .....................................  222 p. - Réf. 31470 - 25 €

LE COMMUNISME DANS LA RÉVOLUTION ANTICHRÉTIENNE .............................................  144 p. - Réf. 31471 - 24 €

DE LA CABALE AU PROGRESSISME ......................................................................................  420 p. - Réf. 31472 - 28 €

LES TROIS PEUPLES BIBLIQUES ..........................................................................................  114 p. - Réf. 31473 - 22 €

CRITIQUE DE LA CONCEPTION DE MARITAIN SUR LA PERSONNE HUMAINE ...................  316 p. - Réf. 31474 - 28 €

CONCEPTS FONDAMENTAUX DE L’ÉCONOMIE......................................................................  152 p. - Réf. 31475 - 24 €

CONCEPTION CATHOLIQUE DE L’ÉCONOMIE........................................................................  152 p. - Rupture de stock

CONCEPTION CATHOLIQUE DE LA POLITIQUE.....................................................................  146 p. - Rupture de stock

TEILHARD DE CHARDIN OU LA RELIGION DE L’ÉVOLUTION...............................................  420 p. - Réf. 31478 - 28 €

L’abbé Julio Meinvielle (1905-1973) est un prêtre argentin. Joignant l’étude à l’apostolat, imprégné du magistère et de la doctrine de saint Thomas 
d’Aquin, il fut l’un des plus grands esprits de son époque. Il analysa avec attention les importantes évolutions politiques qui marquèrent la première 
moitié du xxe siècle et sut développer ainsi une philosophie catholique en réponse aux idéologies mortifères.
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Spiritualité - Saints

JE VEUX VOIR DIEU
Père Marie-Eugène de l’Enfant-Jésus

Ce livre propose un chemin de sainteté à tous les baptisés, 
ils y découvrent les chemins pratiques de la sainteté dans 
la vie ordinaire. Il s’agit d’une somme spirituelle qui offre 
une vision d’ensemble et une synthèse de l’enseignement 
de Thérèse d’Avila, Jean de la Croix et Thérèse de Lisieux.

1392 p. - 13 × 19 cm - Réf. 33678 - 42 €
NOUVEAU

DIEU, VENEZ À MON AIDE
Père Gaston Courtois 

Petit guide spirituel destiné aux âmes qui souffrent. Toute 
vie affronte un jour ou l’autre ces moments pénibles appe-
lés « sècheresses spirituelles ». Quand on y est plongé, l’âme 
est facilement désemparée. Pourtant, l’aridité spirituelle est 
souvent un moyen de grandir dans la vie intérieure.

124 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33641 - 9 €
NOUVEAU

HUMILITÉ ET PATIENCE
Mgr W. B. Ullathorne, o.s.b.

L’auteur, ordonné prêtre en 1831, fut missionnaire en 
Australie, puis évêque de Birmingham. Les trente-huit an-
nées qu’il a passées dans cette fonction ont révélé un pré-
lat débordant de zèle et d’activité, mais également un écri-
vain ascétique fort apprécié.

96 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21732 - 8,50 €

LE DON DE SOI
Père Joseph Schrijvers, c.ss.r.

Pourquoi sommes-nous sur Terre ? Quel est le sens de notre 
vie ? L’auteur propose aux âmes la lumière et la paix qui 
naissent des vraies réponses à ces interrogations. Nous ve-
nons de Dieu ; il nous a donné l’existence ; à nous de retour-
ner à lui en nous abandonnant à sa providence.

256 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21976 - 11 €

MA MÈRE
Père Joseph Schrijvers 

Marie a été donnée pour Mère céleste à tout chrétien, et 
dans un sens à tout homme. Par elle l’âme reçoit, au bap-
tême, la vie surnaturelle. C’est le début d’une présence 
attentive, d’une bienfaisance tendre, d’une protection 
constante. À nous d’être ses bons enfants.

128 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21149 - 10 €

L’ORAISON DES DÉBUTANTS
Père Marie-Eugène de l’Enfant Jésus 

Dans ce livre d’initiation à l’oraison, le Père Marie-Eugène a 
conduit des milliers de lecteurs à se mettre à l’école de sainte 
Thérèse d’Avila. Cet ouvrage constitue une merveilleuse in-
troduction à la vie de prière, ses étapes et les moyens pour 
y progresser en dépit des difficultés.

166 p. - 12 × 18 cm - Réf. 33639 - 12 €

SE CONSACRER À MARIE
Abbé Guy Castelain 

Ce petit livre propose une préparation en 33 jours à la 
consécration de soi-même à Jésus-Christ, la Sagesse in-
carnée, par les mains de Marie, dans le plus pur esprit de 
saint Louis-Marie Grignion de Montfort. 

208 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21148 - 11 €

LA SAINTETÉ SACERDOTALE
Mgr Marcel Lefebvre

Une anthologie des interventions et des écrits de l’arche-
vêque sur le thème du sacerdoce et de sa sanctification. 
On y aborde aussi la nouvelle conception du prêtre, depuis 
Vatican II ; avec une présentation de la Fraternité Saint-
Pie X et de sa place dans l’Église (par l’abbé Troadec).

432 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21890 - 23 €

LA SAINTETÉ AU JOUR LE JOUR
Saint Alphonse de Liguori

Livret proposant une méditation pour chaque jour de l’an-
née, souvent en lien avec le temps liturgique. Peut aider à la 
prière matinale, ou même comme lecture spirituelle quo-
tidienne. La doctrine du saint auteur est à la fois sûre, af-
fective, concrète et consolante.

336 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21142 - 10,50 €

« Un évêque parle » — Conférences spirituelles de Mgr Marcel Lefebvre sur CD
Ces deux collections de CD audio vous proposent des conférences et des retraites spirituelles enregistrées, données par Mgr Marcel Lefebvre aux 
séminaristes ou aux Sœurs de la Fraternité Saint-Pie X entre 1970 et 1988. 
La voix même de Mgr Lefebvre !

Pour l’amour de l’Église
LE CHRIST-ROI (COFFRET N° 1) ........................................................ 2 h 40 - Réf. 32012 - 18 €

LA PASSION DE L’ÉGLISE (COFFRET N° 2) ...................................... 2 h 40 - Réf. 32022 - 18 €

LA LUMIÈRE DE LA TRADITION (COFFRET N° 3) ............................. 2 h 38 - Réf. 32065 - 18 €

L’ŒCUMÉNISME (COFFRET N° 4) ...................................................... 2 h 40 - Réf. 32809 - 18 €

LE TRÉSOR DE NOTRE FOI (COFFRET N° 5) .................................... 4 h 00 - Réf. 32039 - 25 €

LE LIBÉRALISME (COFFRET N° 6) ..................................................... 2 h 20 - Réf. 32067 - 18 €

LA SAINTE ÉGLISE (COFFRET N° 7) .................................................. 2 h 20 - Réf. 32025 - 18 €

LA LIBERTÉ RELIGIEUSE (COFFRET N° 8) ........................................ 2 h 20 - Réf. 32026 - 18 €

LE MYSTÈRE DE MARIE (COFFRET N° 9) .......................................... 2 h 26 - Réf. 32512 - 18 €

LA MESSE (COFFRET N° 10) .............................................................. 3 h 30 - Réf. 32035 - 18 €

AU SERVICE DU SACERDOCE (LA VOCATION DE FRÈRE) ................ 2 h 20 - Réf. 32526 - 18 €

Itinéraire spirituel 
DIEU UN ET TRINE (COFFRET N° 1) .................................................. 4 h 40 - Réf. 32528 - 25 €

DIEU CRÉATEUR (COFFRET N° 2) ..................................................... 2 h 30 - Réf. 32530 - 18 €

LA VIE SPIRITUELLE (COFFRET N° 3) ............................................... 4 h 30 - Réf. 32533 - 25 €

FOI ET ESPÉRANCE (COFFRET N° 4) ................................................ 4 h 30 - Réf. 32534 - 25 €
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SAINT LOUIS-MARIE GRIGNION DE MONTFORT - 
UNE PENSÉE PAR JOUR
Ce livre offre, pour chaque jour de l’année, quelques lignes 
extraites des paroles du Père de Montfort pour méditer et 
placer sa journée sous le regard de la Très Sainte Vierge 
Marie. Il est contient également un résumé de la vie de 
saint Louis-Marie. 

224 p. – 11 × 16 cm – Réf. 21143 - 9,90 €

MGR MARCEL LEFEBVRE ..............................  Réf. 21128 - 9,90 €
SAINT VINCENT DE PAUL ..............................  Réf. 21007 - 9,50 €
PADRE PIO .........................................................  Réf. 31155 - 6,50 €

Collection « Une pensée par jour » :
de 144 à 244 p. - 11 × 16 cm

CONSEILS D’UN PRÊTRE  
POUR UN TEMPS TROUBLÉ

Abbé Jean-Paul André 
Fruit de l’expérience d’une vie tournée vers Dieu et les 
autres, voici un recueil d’avis et réflexions sur l’enfance, le 
mariage, la vocation, le travail, la souffrance, l’Église, la Cité, 
la justice ou encore la langue française, et l’art.

260 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33599 - 20 €

MARIE DE JÉRUSALEM
Jean Ravennes 

Cette biographie de la mère de Dieu est à la fois tout inté-
rieure et habitée par le surnaturel, et très humaine, nous 
montrant une vie quotidienne au fond toute naturelle. 
L’auteur connaît à fond le monde juif de l’époque et fait 
profiter le lecteur de son savoir en même que de sa poésie.

344 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21178 - 20 €

VIE DE JÉSUS-CHRIST
Ludolphe le Chartreux

Beaucoup de biographies ont été écrites sur le Sauveur du 
monde. Mais aucune, probablement, ne dépassera en va-
leur et en notoriété le Livre de la vie du Christ de Ludolphe 
le Chartreux. Un chef-d’œuvre pour lire, consulter et prier, 
toujours avec bonheur.

592 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21120 - 24 €

LES PLUS BELLES PAGES  
DE SAINT FRANÇOIS DE SALES
« Saint François de Sales paraît avoir été donné à l’Église 
pour réfuter un préjugé trop répandu, à savoir que la véri-
table sainteté serait très difficile à atteindre. Au contraire, 
François de Sales propose un modèle de sainteté aimable 
et accessible à toute âme de bonne volonté. » 

288 p. –Réf. 21154 - 12 €

LES PLUS BELLES PAGES 
DE SAINT BERNARD ..........................................  Réf. 21013 - 15 €

LES PLUS BELLES PAGES  
DE SAINT THOMAS D’AQUIN ....................  Réf. 21605 - 12,50 €

Collection « Les plus belles pages » :
de 220 à 336 p. - 11 × 16 cm

LA VIE SPIRITUELLE
Mgr Marcel Lefebvre

La grandeur d’un homme est celle de son esprit : sa vie in-
térieure. L’auteur nous convie à la conquête de cette sain-
teté, grâce à des textes choisis par l’abbé Patrick Troadec. 
Voici donc une petite somme de ce que Mgr Lefebvre a dit 
et écrit sur la vie spirituelle.

496 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21717 - 22 €

LE MANUSCRIT DU PURGATOIRE
Anonyme 

« Si je vais au Purgatoire, c’est vous qui m’en retirerez… » 
Cette plaisanterie de sœur Marie Gabrielle, à sa Supérieure, 
mère Marie de la Croix, le Seigneur devait la prendre au mot. 
Le présent ouvrage reproduit ce travail de sanctification de 
l’une, condition de la délivrance de l’autre.

224 p. - 14 × 20 cm - Réf. 33605 - 10 €

IMPOSTURES MYSTIQUES
Joachim Bouflet

En nos temps troublés, les faux mystiques séduisent de nom-
breux naïfs. Orgueil, cupidité ou troubles mentaux sont la 
plupart du temps à l’origine de ces phénomènes que l’au-
teur nous décrit avec sérieux et précision. Un livre très in-
téressant pour nous aider à mieux discerner.

390 p. - 14 × 22 cm - Réf. 33670 - 25 €
NOUVEAU

LA DÉVOTION AUX SAINTS ANGES
Henri-Marie Boudon

Exposé complet et affectif des merveilles angéliques. 
Invisibles et pourtant réels, les anges sont nos fidèles amis. 
Motifs de la dévotion (nature angélique, leur amour de Dieu 
et des hommes) ; pratiques de la dévotion. Par un auteur 
spirituel du XVIIe siècle.

352 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21815 - 13,50 €

LE BON DIEU - SON INFINIE MISÉRICORDE
Père Louis Garriguet 

Nous ne mesurons souvent pas combien Dieu est miséri-
cordieux. Il est vrai que le jansénisme a voilé à nos yeux 
sa bonté. Pour ouvrir ses bras, même aux plus grands pé-
cheurs, Dieu n’attend qu’un mouvement de repentir, un 
élan d’amour. Des pages consolantes et encourageantes.

240 p. - 11 × 17 cm - Réf. 33602 - 14 €

LE ROSAIRE AVEC MGR MARCEL LEFEBVRE
Abbé Patrick Troadec

« Mgr Lefebvre avait un grand amour de la sainte Vierge.(…) 
Ses sermons se terminaient généralement par un regard 
d’amour porté sur elle. Vous verrez à sa lecture combien 
Mgr Lefebvre était pénétré de la réalité des grands mys-
tères de la foi catholique et combien il en vivait. »

120 p. - 10 × 16 cm - Réf. 31504 - 9 €

SAINT GRÉGOIRE LE GRAND
Anne Bernet

En 590, la situation de Rome est désespérée. la Ville, rava-
gée par la peste, est à la merci des féroces Lombards. Le 
clergé et le peuple de Rome, terrifiés, comprennent que 
pour apaiser la colère de Dieu, il faut à la tête de l’Église un 
véritable saint. Ils choisissent le moine Grégoire.

496 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21451 - 22 €

JEANNE D’ARC, HISTOIRE D’UNE ÂME
Abbé Olivier Rioult

Cette biographie complète de la Pucelle d’Orléans a choi-
si la perspective spirituelle : c’est l’histoire d’une âme qui 
est racontée, à travers les péripéties de sa vie. Ouvrage ré-
édité et préfacé par l’historien Jean de Viguerie.

650 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21119 - 25 €

PIE X (BIOGRAPHIE)
Père Jérôme Dal Gal

Sans doute l’une des meilleures biographies du pape Sarto. 
L’auteur apprécie la conduite de saint Pie X dans son bras 
de fer contre le modernisme et contre la séparation, en 
France, de l’Église et de l’État. Avec un cahier de photogra-
phies. Un livre de référence.

400 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21715 - 23 €
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NOUVEAU

Les vies de saints racontées par l’abbé Guillaume Hünermann (Coll. au format poche)

SAINT MARTIN - L’APÔTRE DES GAULES ............................................................................ 240 p. - Réf. 31192- 9,90 €

SAINTE MARIE-MADELEINE POSTEL - LA FILLE DU CORDIER DE BARFLEUR ................ 280 p. - Réf. 33259 - 9,90 €

MARIA GORETTI - FLEUR DES MARAIS ............................................................................. 172 p. - Réf. 33489 - 10,90 €

DON BOSCO - L’APÔTRE DES JEUNES .............................................................................. 348 p. - Réf. 31745 - 10,50 €

SAINT PIE X - LE FILS DU FACTEUR DE RIESE .................................................................. 290 p. - Réf. 33258 - 9,90 €

SAINT ANTOINE DE PADOUE - LE HÉRAUT DE DIEU ....................................................... 234 p. - Réf. 33490 - 10,90 €

LE PÈRE DAMIEN DE VEUSTER - L’APÔTRE DES LÉPREUX .............................................. 328 p. - Réf. 33257 - 9,90 €

SAINT VINCENT DE PAUL - LE PÈRE DES PAUVRES .......................................................... 382 p. - Réf. 31749 - 9,90 €

SAINT JEAN DE DIEU - LE CHAMPION DE LA CHARITÉ ........................................................ 304 p. - Réf. 33518 - 12 €

SAINT PIERRE-JULIEN EYMARD - L’APÔTRE DE L’EUCHARISTIE ................................... 200 p. - Réf. 33519 - 10,90 €

LE MAQUISARD DE DIEU - LE PÈRE COUDRIN SOUS LA TERREUR ................................. 290 p. - Réf. 33260 - 9,90 €

SAINT CURÉ D’ARS - LE VAINQUEUR DU GRAPPIN ........................................................... 360 p. - Réf. 31180 - 9,90 €

FATIMA - LE CIEL EST PLUS FORT QUE NOUS ................................................................... 240 p. - Réf. 31085 - 9,90 €

L’abbé Hünermann, 
prêtre d’origine 
allemande, a publié 
de nombreuses bio-
graphies de saints al-
liant une rigoureuse 
fidélité historique à 
un style pittoresque 
et romancé.

LE SECRET DE SAINT DOMINIQUE
Père Jean-Dominique Fabre

Quel est, chez saint Dominique, le fil conducteur qui donna 
à sa vie son unité et sa fécondité impressionnante ? Peut-on 
pénétrer dans le sanctuaire intérieur de cet ami de Dieu, y 
rencontrer la présence de Dieu, le doigt de Dieu, le sourire 
de Dieu ? Biographie de référence d’un grand saint.

366 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21103 - 20,50 €

SAINT ALPHONSE DE LIGUORI
Père Augustin Berthe

Voici, racontée par un rédemptoriste à la plume passion-
née, la vie d’un saint évêque, un véritable apôtre, docteur 
de l’Église et auteur spirituel prolifique. Saint Alphonse fut 
un géant de l’Église, en Italie, au siècle de Voltaire.

784 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21102 - 24 €

SAINT THOMAS D’AQUIN,  
LE MESSAGER DE LA CLARTÉ DE DIEU

Père Jean-Dominique Fabre 
Face à la décadence de notre époque et au défaitisme em-
biant, nous voyons beaucoup d’étudiants et de professeurs, 
revenir à saint Thomas d’Aquin. Combien ils ont raison ! Ce 
grand ami de Dieu apporte paix, joie, sagesse et réconfort.

172 p. - 17 × 24 cm - Réf. 33623 - 16 €

SAINTE CATHERINE DE SIENNE 
UNE SAINTE FACE À LA MODERNITÉ

Père Jean-Dominique Fabre 
Sainte Catherine de Sienne (1347-1380) fut envoyée par Dieu 
pour lancer une réforme de l’Église, ramener le pape à Rome, 
pacifier l’Europe et convertir un grand nombre d’âmes. Sa 
belle vie peut rallumer notre espérance.

144 p. - 17 × 24 cm - Réf. 33624 - 14 €

SAINTE MARIE MADELEINE, LA FOI VICTORIEUSE
Cahiers Saint-Dominique

Parmi les disciples, sainte Marie-Madeleine brille d’un éclat 
singulier qui la rend très proche des chrétiens de notre 
temps. Jeune fille très ardente, la fille de Béthanie substi-
tua aux faux amours de la chair et de la vanité, la vraie cha-
rité qui vient de Dieu.

92 p. - 17 × 25 cm - Réf. 33396 - 14 €

CONSIDÉRATIONS SUR LA PASSION  
DE JÉSUS-CHRIST

Saint Alphonse de Liguori
Tous les connaisseurs des œuvres de saint Alphonse sont 
unanimes à dire que ce livre forme l’ouvrage le plus com-
plet et le plus apte à favoriser la contemplation amoureuse 
de Jésus crucifié. Des méditations d’une grande qualité !

128 p. - 15 × 22 cm - Réf. 31584 - 13,50 €

SAINTE RITA,  
DERNIER ESPOIR DES CAUSES PERDUES

Marie Allain
Elle est l’avocate des causes désespérées. Mariée à un 
homme violent, elle connut les joies et les peines de la vie 
conjugale. Veuve, elle entre en religion. Marie Allain nous 
raconte la vie méconnue de cette sainte si populaire.

138 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33411 - 16 €

JÉSUS-CHRIST, SA VIE, SA PASSION,  
SON TRIOMPHE

Père Augustin Berthe
Histoire du Sauveur non seulement instructive et édifiante, 
mais captivante. Ouvrage classique, fidèle au texte sacré 
mais le replaçant dans son contexte ; il met en lumière la 
portée de la Révélation de Jésus-Christ.

530 p. - 11 × 17 cm - Réf. 31067 - 22 €

LES CONFESSIONS - SAINT AUGUSTIN 
Saint Augustin

Dans ce texte autobiographique, saint Augustin d’Hippo-
ne raconte sa jeunesse dévoyée et surtout sa conversion. 
Il y confesse ses fautes et proclame la gloire et la miséri-
corde de Dieu. Un texte fondamental de la spiritualité dans 
une très belle présentation. (Livre relié, couverture rigide.)

464 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33429 - 21,90 €

LE CHÂTEAU INTÉRIEUR
Sainte Thérèse d’Avila

Ce chef d’œuvre de sainte Thérèse d’Avila (1515-1582), 
est un incontournables de la littérature spirituelle. Le châ-
teau et ses différentes demeures symbolisent les étapes 
que l’âme doit franchir dans son chemin vers la perfec-
tion et l’union à Dieu.

272 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33431 - 19,90 €
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Histoire- Lettres - Société

CONTRE-HISTOIRE DE FRANCE 
NI ROMANCE, NI REPENTANCE

Philippe Delorme
Dans un style vivant et en puisant aux meilleures 
sources, Philippe Delorme aborde ici en 45 en-
trées les grandes questions de l’Histoire de France 
et démolit avec érudition toutes les contre-vérités 
admises. De l’image caricaturale des Gaulois bar-
bares et grossiers, au mythe de la Commune de 
Paris, en passant par les idées fausses et mille fois 

répétées concernant les croisades, l’esclavage ou la colonisation, c’est un 
panorama complet de notre Histoire que parcourt cet ouvrage. Un pano-
rama dans lequel Vercingétorix, Clovis, Charlemagne, Saint Louis, Jeanne 
d’Arc, Henri IV, Louis XIV, Marie-Antoinette, Napoléon, Clemenceau, De 
Gaulle, et bien d’autres, sont convoqués sans caricature. Un livre pour 
réconcilier les Français avec leur histoire.

314 p. - 16 × 24 cm - Réf. 33627 - 25 €

NOUVEAU

FLAVIUS JOSÈPHE - ŒUVRES COMPLÈTES
Présentées par Mireille Hadas-Lebel

Aristocrate juif au destin exceptionnel, mais aussi citoyen ro-
main, Flavius Josèphe fut chargé d’écrire le récit de la terrible 
Guerre de Judée à laquelle il participa. Fidèle à ses racines 
juives, il est devenue un auteur incontournable de l’Antiqui-
té en nous laissant une œuvre historique majeure.

1536 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33669 - 34 €
NOUVEAU

L’ARCHIPEL DU GOULAG (ÉDITION ABRÉGÉE)
Alexandre Soljenitsyne 

Immense fresque de l’univers concentrationnaire sovié-
tique, L’Archipel du Goulag a été écrit dans la clandestinité. 
Les milliers de lettres et témoignages reçus par Alexandre 
Soljénitsyne constituent la base de cette œuvre, qu’il qua-
lifie d’« investigation littéraire ». Un chef-d’œuvre !

924 p. - 13 × 18 cm - Réf. 33606 - 14,50 €
RÉÉDITION

CES NOBLES QUI ONT FAIT LA RÉVOLUTION
Daniel de Montplaisir

En 1789, la noblesse française, loin de défendre ses pri-
vilèges, s’est au contraire placée aux avant-postes de la 
Révolution. Voilà ce que révèle cet ouvrage iconoclaste. 
Daniel de Montplaisir retrace la course de cette noblesse li-
bérale, souvent dépassée par la fureur qu’elle a engendrée.

336 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33657 - 22 €
NOUVEAU

PIE IX, UN PAPE FACE À LA MODERNITÉ
Yves Chiron

Biographie de Giovanni Mastai-Ferreti (1792-1846), le pape 
qui a dû affronter le rétrécissement des États pontificaux, 
la diffusion du rationalisme et du libéralisme. Il est l’au-
teur du Syllabus et a proclamé les dogmes de l’immaculée 
conception et de l’infaillibilité pontificale.

462 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21066 - 22 €

MANNERHEIM - LE FONDATEUR
Jean-Paul Besse 

Charles-Émile Mannerheim (1867-1951), noble finlandais 
d’origine allemande prend la tête de la résistance aux bol-
chéviks et, vingt ans plus tard, à l’invasion déclenchée par 
Staline. Il est le père de l’indépendance finlandaise. Jean-Paul 
Besse fait sortir de l’oubli un grand héros.

192 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33628 - 19 €

MONSABERT, L’AVÈNEMENT D’UN CHEF DE GUERRE
Patrick de Gmeline 

Goislard de Monsabert est l’un des plus grands soldats fran-
çais du xxe siècle. Il joua un rôle décisif pendant la seconde 
guerre mondiale, en particulier pendant la campagne d’Ita-
lie. Patrick de Gmeline nous dresse le portrait d’un homme 
attachant, catholique pratiquant et patriote.

240 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33629 - 21,90 €
NOUVEAU

SUR LES PAS DE JEANNE D’ARC À PARIS
Collectif

Ce livre offre un parcours, dans le Paris d’aujourd’hui, sur 
les traces de notre sainte. De Saint-Denys-de-La-Chapelle 
à la colline de Montmartre, à travers une riche iconogra-
phie, des prières et témoignages, le lecteur pourra redé-
couvrir la beauté de la vocation chrétienne de la France.

168 p. - 15 × 21 cm - Réf. 33425 - 19 €

CHARTRES - ARCHE D’ALLIANCE  
ET RELIQUAIRE DU VOILE DE MARIE

Guy Barrey
La légende raconte qu’à Chartres les Gaulois véné-
rait une virgo paritura, une vierge qui devait en-
fanter. Si la Sainte Chapelle de Paris fut l’écrin de 
la couronne d’épines, la cathédrale de Chartres est 
l’écrin d’un voile, offert en 876 par le roi Charles II 
le Chauve et considéré comme un linge ayant ap-
partenu à la Vierge Marie. De très nombreux mi-

racles témoignent des grâces obtenues au fil des siècles par Marie, notam-
ment pour les femmes en désir d’enfant. Arche d’Alliance dressée en ce 
Pays de France, fille aînée de l’Église, lieu de pèlerinages et de ressource-
ment spirituel, la cathédrale de Chartres est l’une des plus belles de notre 
pays. Un guide historique et spirituel avec 8 pages de photographies.

148 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33680 - 18 €

NOUVEAU

L’ARMÉNIE VA-T-ELLE DISPARAÎTRE ?
Frédéric Pons

Une nouvelle guerre menace l’Arménie, terre chrétienne  har-
celée par l’Azerbaïdjan et la Turquie. La question n’est plus 
de savoir si cette guerre aura lieu, mais quand elle aura lieu. 
Isolée, abandonnée par la Russie, l’Arménie est seule, oubliée 
des pays occidentaux. Un livre pour nous alerter.

240 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33654 - 18,90 €
NOUVEAU

GABRIEL GARCIA MORENO, LE HÉROS MARTYR
Père Augustin Berthe

Biographie fondamentale et réussie d’un docteur en droit, 
puis sénateur, devenu président catholique de l’Équateur. 
Il fut assassiné le 6 août 1875 parce qu’il menait une po-
litique vraiment chrétienne, et que cette politique menait 
son pays à la prospérité d’une Cité catholique.

432 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21285 - 22 €DÈS 16 ANS

FABIOLA, L’ÉGLISE DES CATACOMBES
Cardinal Nicholas Wiseman

Roman qui nous plonge dans la Rome du IVe siècle. Une 
jeune patricienne cultivée mais païenne est entourée de 
chrétiens dont plusieurs vont aller au martyre (sainte 
Agnès, saint Tarcisius). Un chef d’œuvre.

492 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21069 - 23 €

LA GUERRE DE CENT ANS
Jean Favier, de l’Institut

Vous voulez enfin connaître la guerre de Cent ans sur le 
bout des doigts ? Tout comprendre de ce lointain conflit qui 
hante encore notre mémoire nationale ? Ce livre est l’outil 
qu’il vous faut. Une présentation complète de la guerre de 
Cent ans par l’un des meilleurs médiévistes.

672 p. - 11 × 18 cm - Réf. 33177 - 14 €
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GINGOLPH L’ABANDONNÉ
René Bazin

Fils d’un marin pêcheur emporté par la mer, Gingolph af-
fronte les dures lois de l’orphelinat et de la pauvreté dans 
le bourg d’Équihen. La rencontre d’une jeune fille boule-
verse sa vie, mais cette idylle trébuche. Un roman chrétien 
illustré par des cartes postales d’époque.

400 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21632 - 18 €

L’ÉTAPE
Paul Bourget, de l’Académie française 

Jean Monneron, étudiant à Paris, est épris d’une jeune fille. 
Va-t-il l’épouser? La réponse n’est pas simple. Son âme est 
tourmentée. Car ce qui est en jeu, au-delà d’une histoire pas-
sionnée racontée avec talent, c’est ce qui mène le monde : 
les idées et les croyances, la destinée et Dieu. 

390 p. - 14 × 21 cm - Réf. 21134 - 20 €

APAISER LA TERREUR
William Bush

Ce livre propose, à travers un parcours historique minu-
tieusement retracé, de retrouver les véritables carmélites 
de Compiègne et de découvrir tout le mystère spirituel de 
cette communauté religieuse qui, chaque jour, s’offrait en 
holocauste à Dieu pour « apaiser la Terreur ».

240 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21118 - 18 €

LA SPHÈRE ET LA CROIX
Gilbert Keith Chesterton

McIan, jeune homme catholique récemment arrivé à Londres, 
se heurte à la vitrine blasphématoire du journal L’Athée, te-
nu par Turnbull. Fou de rage, il provoque ce dernier en duel. 
Turnbull, quant à lui, n’attendait qu’un prétexte pour dé-
fendre sa « non-croyance». Un roman hilarant et profond.

320 p. - 11 × 17 cm - Réf. 33665 - 9 €
NOUVEAU

SAUVEGARDE ET RESTAURATION DES ÉGLISES 
ET DES CHAPELLES (GUIDE PRATIQUE)

Jérôme Arnauld des Lions 
Près de chez vous une jolie église menace de tomber en 
ruines. Comment éviter sa destruction ? Quels organismes 
peuvent aider à sa restauration ? Comment s’organiser ? Ce 
guide complet répondra à toutes vos questions.

156 p. - 13 × 18 cm - Réf. 33640 - 18,20 €
NOUVEAU

PETITES CHOSES FORMIDABLES
Gilbert Keith Chesterton

L’auteur se promène avec légèreté parmi les villes d’Europe 
et s’ingénue à tirer de petites anecdotes du quotidien des le-
çons pleines d’humour et de profondeur. « Le monde ne man-
quera jamais de merveilles ni d’aventures, c’est seulement 
d’émerveillement qu’il pourrait manquer. »

260 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33664 - 18,50 €
NOUVEAU

MÉMOIRES DE PONCE PILATE
Anne Bernet

De Pilate, on garde le souvenir du fonctionnaire lâche qui, ne 
pouvant sauver un innocent, choisit de se laver la main, re-
fusant de porter la responsabilité de ses actes. Et pourtant, 
si l’histoire était tout autre… S’appuyant sur des sources so-
lides, Anne Bernet nous offre un roman magistral.

448 p. - 11 × 16 cm - Réf. 33658 - 8,50 €
NOUVEAU

LE TOTALITARISME SANS LE GOULAG
Mathieu Bock-Côté

L’Occident a cru que l’ère du totalitarisme était révolue.
Pourtant il est de retour, mais sans le goulag, puisqu’il n’en 
a plus besoin ! Désormais, pour s’imposer, il lui suffit sim-
plement de coller l’étiquette « extrême-droite » sur tous les 
contrevenant à la doxa ambiante. Un essai éclairant !

268 p. - 13 × 21 cm - Réf. 33671 - 22 €
NOUVEAU

FAITES LES LIRE !
Michel Desmurget

La lecture pour le plaisir est un antidote majeur à l’émer-
gence du « crétin digital ». Des centaines d’études montrent 
les bénéfices de cette pratique sur tous les aspects de la vie 
quotidienne. Parents, si vous voulez que vos enfants réus-
sissent, faites les lire ! Un livre pour vous encourager !

416 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33653 - 22,50 €
NOUVEAU

LE COMTE DE CHAMBORD ET SA MISSION
Sous la direction de Benoît Courtin

Le « dernier roi de France » n’a jamais régné, mais son ma-
gistère intellectuel demeure bien réel et son combat social 
toujours d’actualité. Il fut un repère moral pour ses parti-
sans, autant que pour ses adversaires. Seize auteurs vous 
présentent ici leurs travaux sur ce grand esprit politique.

400 p. - 16 × 24 cm - Réf. 33478 - 25 €

URBS - HISTOIRE DE ROME
Alexandre Grandazzi

Urbs : la ville. La Rome fascinante et éternelle. L’auteur nous 
plonge dans l’Antiquité et fait revivre monuments et mythes 
dans un ouvrage exceptionnel. Le lecteur vit les événements, 
dialogue avec les empereurs et se promène littéralement 
dans le passé sur près d’un millénaire.

768 p. - 15 × 24 cm - Réf. 33660 - 30 €
NOUVEAU

LES ENQUÊTES DU PÈRE BROWN
Gilbert Keith Chesterton

Méfiez-vous du Père Brown : son apparence banale abrite 
un cerveau exceptionnel, capable de résoudre les énigmes 
criminelles les plus obscures. C’est un personnage décon-
certant, à la fois prêtre, enquêteur, philosophe et poète, mis 
en scène avec humour par G.K.Chesterton.

1204 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33191 - 29 €

AVEC LE CHRIST DANS LES CAMPS DE MAO
Rose Hu Meiyu

À voir les choses humainement, il y a des gens qui n’ont pas de chance dans la vie. Ils naissent au mau-
vais endroit, au mauvais moment, et les éléments semblent se liguer pour les faire souffrir.

À voir les choses humainement, Hu Meiyu fait partie de ces gens-là : elle avait une vingtaine d’années 
quand la Chine devint marxiste, sous la main cruelle de Mao-Tsé-Toung. Et Hu était catholique – fraîche-
ment baptisée, du nom de Rose –, au sein d’une famille aisée, donc suspecte aux yeux du parti communiste.

On devine la suite : arrestation, procès, condamnation, prison, camps de travaux forcés, accès impos-
sible aux sacrements. Ce sont exactement vingt-six années qu’elle a passées en détention, dans des condi-
tions parfois inimaginables. Mais voici le prodige de grâce : alors que des chrétiens faiblissent et se compro-
mettent avec le pouvoir, d’autres, munis de la force d’en haut, acceptent cette croix, la portent le front haut, 
l’âme recueillie, et s’efforcent de monter le chemin du calvaire, donc de s’élever au lieu de descendre, saisis-
sant, dans le malheur, l’occasion divine d’une ascension intérieure. Ils découvrent la joie dans la souffrance.

RÉÉDITION
Éditions Clovis - 284 p. - 14 × 21 cm - Réf. 21189 - 24 €
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UNE VIE DE MOINE
Jean-François Talivez 

L’auteur a pu, grâce à une autorisation exceptionnelle, 
suivre les frères mineurs capucins du couvent de Morgon 
dans leur vie quotidienne. Pendant plus de deux ans, les 
portes des clôtures lui ont été ouvertes et il a circulé libre-
ment. Rendant visible le visage de ces hommes de l’invi-
sible, du sacrifice et de la prière, qui vivent selon un idéal 
de fidélité au saint Évangile sur les pas de saint François 
d’Assise.

Éditions Talivez - 172 p. - 30 × 30 cm - Réf. 31800 - 40 €

Offrez un beau livre pour Noël

SAINTE HILDEGARDE DE BINGEN, GÉNIE DU MOYEN ÂGE
Père Pierre Dumoulin - Emmanuelle Philipponnat

Mystique, musicienne, médecin de l’âme et du corps, sainte Hildegarde de Bingen est sans nul doute un génie du Moyen Âge. Emmanuelle 
Philipponnat et le père Pierre Dumoulin nous font profiter de leur expertise sur cette grande sainte au rayonnement universel. À tra-
vers sa vie, sa spiritualité, ses visions, ses 45 enluminures décryptées, son regard sur la Création, sa thérapie, ses recettes de santé ou 
d’alimentation saine, ses cantiques à découvrir et écouter, cette abbesse bénédictine nous transmet tout son savoir pour la plus grande 
gloire de Dieu. Un beau livre complet sur sainte Hildegarde, pour en finir avec une vision erronée et ésotérique, malgré quelques regret-
tables coups d’encensoir à « saint » Jean-Paul II et à l’encyclique Laudato Si.

Éditions Mame - 224 p. - 24 × 28 cm - Réf. 33656- 35 €

ARMÉE DE L’AIR ET DE L’ESPACE - LES PLUS BELLES PHOTOS
Sous la direction de Pierre de Taillac

Cet ouvrage des plus belles photos de l’Armée de l’Air et de l’Espace est un voyage en images à la 
rencontre des aviateurs, de leurs aéronefs, de leurs missions et de leurs valeurs. Ce livre est l’occa-
sion de célébrer les 90 ans de l’armée de l’Air 
et de l’Espace. Neuf décennies au service de 
la France et des Français. Mirages, Rafales, 
Awacs, autant d’appareils légendaires mis 
en lumière dans ce magnifique livre illus-
tré qui ravira les passionnés d’aéronotique.

Éditions P. de Taillac - 128 p. - 21 × 24 cm - Réf. 33675 - 19,90 €

Éditions Hazan - 240 p. - 27 × 32 cm - Réf. 33661 - 60 €

LES ANGES  
DANS LA PEINTURE

Laurent Bolard 

Intermédiaires entre le Ciel et la terre, envoyés célestes, symboles de pureté et d’inno-
cence, les anges ont tout au long de l’histoire de l’art suscité l’admiration des plus grands 

artistes, des maîtres du Moyen Âge et de la Renaissance italienne à ceux du baroque et du clas-
sicisme, tels que Giotto, Fra Angelico, Botticelli ou encore Titien et le Caravage, sans oublier les 

peintres des xixe et xxe siècles comme Manet ou Gauguin.
De l’archange Gabriel, porteur du lys, messager de l’Annonciation, aux anges musiciens ou protec-

teurs des saints et des martyrs, témoins de la Passion du Christ, chacun d’entre eux devient une source 
infinie d’inspiration, donnant lieu à des interprétations exceptionnelles qui magnifient leur beauté, la 
grâce de leurs gestes, la douceur de leurs traits, tout en révélant leur rôle central dans les récits sacrés.

Illustré de plus d’une centaine de tableaux, cet ouvrage luxueux invite à découvrir l’univers fascinant 
des anges, mettant en lumière leur hiérarchie parfois complexe ainsi que leur rôle prédominant dans la 
spiritualité et l’imaginaire des artistes. 

NOUVEAU

NOUVEAU
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NOUVEAU

CHÂTEAUX DU MONDE
Jean-Baptiste Rendu 

Partez à la découverte des plus beaux châteaux jamais 
construits à travers le monde et redécouvrez l’histoire des 
grands personnages derrière ces lieux mythiques !

De Chambord à Versailles, en passant par Vaux-le-Vicomte 
ou Chantilly, mais aussi Windsor, Schönbrunn, l’Alhambra et 
le Taj Mahal, cet ouvrage vous propose une visite passion-
nante sur les traces des souverains et des artistes qui ont 
permis à ces palais mythiques de voir le jour.

Théâtres de grands événements qui ont marqué les siècles 
passés, les châteaux sélectionnés par l’auteur se distinguent 
tous par leur histoire et leurs légendes, leur architecture et 
leurs jardins. Forteresses médiévales, palais Renaissance 
ou néo-classiques dévoilent au fil des pages leurs sublimes 
décors, mais aussi les secrets les mieux gardés de leurs cé-
lèbres propriétaires. Un livre richement illustré pour mettre 
à l’honneur la richesse et la beauté de ce patrimoine unique 
qui, aujourd’hui encore, intrigue, fascine et fait rêver.

Éditions Géo - 160 p. - 24 × 29 cm - Réf. 33663 - 30 €

LA GRÂCE DES CATHÉDRALES
Mathieu Lours 

Depuis dix-huit siècles pour les plus anciennes, les cathédrales – sièges des évêques qui admi-
nistrent un diocèse – racontent en continu les splendeurs comme les blessures de la longue histoire 
de France. Elles témoignent des créations artis-
tiques et techniques de tout un peuple, mais aussi 
de ses élans de foi et d’espérance. Les 200 cathé-
drales de France, qu’elles soient antiques, romanes, 
gothiques, baroques ou plus modernes, composent 
un kaléidoscope qui se déploie sur tout le terri-
toire comme une prière d’adoration continuelle. 

Ce patrimoine unique au monde est toujours vi-
sité quotidiennement par des milliers d’anonymes 
qui peuvent y entrevoir les merveilles de Dieu et 
se laisser toucher par sa grâce.

Plus de 450 photographies.
Éd. Place des Victoires - 372 p. - 24 × 28 cm - Réf. 33662 - 40 €

SAINTE THÉRÈSE DE LISIEUX - VIVRE D’AMOUR
Père Didier-Marie Golay 

Thérèse de Lisieux : sans doute la sainte française la plus populaire au monde, la plus connue, 
mais aussi la plus mystérieuse… À travers plus de 450 photographies et de nombreux encarts his-
toriques, géographiques et thématiques, cet album nous fait pénétrer dans l’univers de « la plus 
grande sainte des temps modernes » pour la découvrir dans la simplicité de sa vie quotidienne et 
de ses relations humaines et spirituelles.

Il nous invite à une rencontre personnelle avec 
Thérèse qui s’écrie : « Je suis ta sœur, ton amie, tou-
jours je veillerai sur toi », et à découvrir sa spirituali-
té de « la petite voie ». Patronne des missions, la car-

mélite morte à 24 ans n’a pas fini de nous surprendre et de répandre son message sur 
la terre. Toute sa vie est résumée dans le poème « Vivre d’amour » : amour vécu au quo-
tidien dans les joies et les épreuves de la vie, dans les souffrances intérieures et exté-
rieures. Vivre d’amour, c’est un programme de vie, mais c’est surtout une grâce à de-
mander par l’intercession de la « Petite Thérèse ».

Un album pour « vivre d’amour » à son tour. 

Éditions du Cerf - 320 p. - 21 × 26 cm - Réf. 33154 - 31,90 €

LA PRIÈRE DANS L’ART
Mgr Timothy Verdon

Dans un extraordinaire voyage à tra-
vers les siècles, Mgr Timothy Verdon, 
directeur du département d’art sacré 
de l’archidiocèse de Florence, nous 
invite à redécouvrir avec émerveille-
ment la manière dont les artistes ont 
dépeint la prière chrétienne à travers 
les âges.

Avec une sélection de plus d’une 
centaines de chefs-d’œuvre de l’art sa-
cré, des catacombes romaines à Millet, 

en passant par Van Eyck, Le Caravage et Dürer, l’auteur retrace l’his-
toire de la prière dans l’art et, ce faisant, nous enseigne « l’art de la 
prière » transmis par la longue tradition de l’Église, de maître à dis-
ciple, de parent à enfant.

Empruntez cette via pulchritudinis, ce « chemin de la beauté » pro-
posé par les plus grands maîtres de la peinture et laissez votre propre 
prière s’en nourrir au fil des pages.

Éditions Magnificat - 272 p. - 23 × 29 cm - Réf. 33679 - 39 €

NOUVEAUX
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Famille - Éducation

LA FAMILLE CATHOLIQUE
Abbé Patrick Troadec

Le mariage commence dans des noces festives mais son  
quotidien contient à la fois des croix et des joies. Dans un 
monde qui rend plus difficile la vie des foyers chrétiens, ce 
livre veut les aider et les encourager en leur rappelant la 
grandeur de la famille, leurs devoirs et leurs atouts.

640 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21052 - 22 €

LE MARIAGE CHRÉTIEN
Pie XII

Le pape Pie XII s’adressait souvent aux jeunes mariés venus 
à Rome pour leur voyage de noces. Dans ces allocutions, 
une âme vivante et sensible s’exprimait, celle d’un père qui 
communique à ses enfants son espérance surnaturelle en 
la valeur inestimable du mariage chrétien.

176 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21079 - 16 €

ESQUISSE D’UNE PÉDAGOGIE FAMILIALE
François Charmot, s. j.

Conseils sur l’éducation dans le cadre de la famille ; ouvrage 
pratique et encouragement. Sujets : le chef de famille ; sa 
collaboratrice ; les dons naturels et la grâce ; l’âme de l’en-
fant ; la maison ; le travail ; la piété ; l’autorité ; la croix ; la 
personnalité, etc.

368 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21630 - 18 €

LA BÉNÉDICTION NUPTIALE
Abbé Jean-Paul André

À tous ceux qui sont mariés ou qui aspirent à le devenir 
ce livre s’adresse. Il montre que les prières de la messe 
de mariage, tout spécialement la « bénédiction nuptiale », 
contiennent tout ce qu’il faut pour découvrir les beautés 
de ce sacrement.

176 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21113 - 16 €

SOYEZ DES HOMMES ! 
R.P. Ferdinand-Antonin Vuillermet o.p.

Le monde, son sensualisme, sa frivolité, empêchent les 
âmes de vivre vraiment, dévirilise les garçons, jouant sur 
les passions, amolissant les caractères. Voici, par un édu-
cateur, une exhortation à l’intégrité et à la force morale.

260 p. - 11 × 18 cm - Réf. 31022 - 13 €

L’ÉCOLE DES CHEFS
Père Gaston Courtois

De nos jours, bien des hommes aspirent à être éduqués et 
à bénéficier d’un cadre moral authentique. Mais qui les ti-
rera vers le haut ? Qui formera leur caractère ? Le chef as-
surément. Un petit livre bien pratique pour former des fu-
turs chefs. Conseils, exemples, méditations, actions.

112 p. - 13 × 21 cm - Réf. 33417 - 9 €

LE PÈRE DE FAMILLE
R. P. Jean-Dominique Fabre  

« Pas de père, pas de repères ! » dit-on avec justesse pour 
souligner les désastres causés auprès des enfants par l’ab-
sence ou par la démission du chef de famille. Plutôt que de 
gémir sur cette situation, lisons cette étude sur la pater-
nité chrétienne.

80 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31809 - 8 €

LE VIN DE CANA -  
VIVRE DU SACREMENT DU MARIAGE

Abbé Ludger Grün, f.s.s.p.x.
Beaucoup de livrets abordent le mariage sous des considé-
rations humaines, sociales ou psychologiques, mais jamais 
le mariage n’y est envisagé en tant que sacrement. Ce petit 
traité très pratique vient combler cette lacune.

130 p. - 10 × 16 cm - Réf. 31856 - 9 €

LES MARIAGES DANS L’ORAGE
Abbé Ludger Grün, f. s. s. p. x.

Pour surmonter les épreuves des couples et sauver les fa-
milles en difficulté, l’auteur pose un regard de charité et de 
vérité sur les principales menaces qui guettent hommes et 
femmes engagés par la vie commune du mariage et l’édu-
cation des enfants.

150 p. - 10 × 16 cm - Réf. 33096 - 10 €

D’ÈVE À MARIE, LA MÈRE CHRÉTIENNE
R. P. Jean-Dominique Fabre

Les féministes, pour effacer les différences entre l’homme et 
la femme, occultent ce qui fait sa grandeur. Voici une médi-
tation sur Ève et la sainte Vierge, pour redonner à la femme 
chrétienne l’amour de sa vocation de mère.

124 p. - 14 × 21,50 cm - Réf. 31002 - 10 €

L’ART DES ARTS : ÉDUQUER UN ENFANT
Père Joseph Duhr

Voici un traité très utile et à la portée de tous pour vous 
aider dans cette œuvre magnifique qu’est guider l’enfant 
sur les chemins de la vie. Avec simplicité, bon sens, le Père 
Joseph Duhr expose les étapes successives de l’évolution 
de l’enfant et comment les parents doivent agir envers lui.

606 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31791 - 35 €

L’ART D’ÊTRE CHEF
Abbé Gaston Courtois

Quelle est la mission du chef ? Quelles sont les quali-
tés à acquérir ? Comment exercer son métier de meneur 
d’hommes ? Telles sont les questions auxquelles le Père 
Gaston Courtois répond dans ce formidable ouvrage dont 
l’intérêt demeure toujours vivant.

300 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33117 - 17 €

CATÉCHÈSE CATHOLIQUE DU MARIAGE
R. P. Noël Barbara

Cette catéchèse offre une étude complète sur le sacrement 
de mariage : Le contrat, le sacrement, les préparatifs et la 
célébration. L’usage, la grandeur de la paternité, la néces-
sité de la sainteté, la primauté de la virginité. La chasteté, 
l’éducation des enfants, etc. Une référence !

700 p. - 15 × 21 cm - Réf. 31451 - 62,50 €

GUIDE PRATIQUE ET SIMPLE  
POUR UNE ORIENTATION RÉUSSIE

Victoire Dégez
L’orientation des lycéens concerne toutes les familles et consti-
tue un moment crucial de la vie. Ce livre repose sur 20 ans 
d’expérience de conseil en orientation. Il peut être aussi bien 
lu par les parents que par les adolescents.

236 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33251 - 20 €

LE BURN OUT
Cahiers Saint-Raphaël n° 156

Le burn out est une maladie moderne. Elle fut constatée pour 
la première fois dans les années 1970 et touchait les soi-
gnants d’une clinique pour toxicomanes. Il s’agit d’un épui-
sement général dû à une surcharge de travail couplé à une 
volonté de toujours mieux faire. Un dossier complet.

80 p. - 16 × 24 cm - Réf. 36156 - 10 €
NOUVEAU
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CATÉCHISME POUR LES DIOCÈSES  
DE LANGUE FRANÇAISE

Chanoine Camille Quinet
Trois parties : vérités à croire ; grâce et sacrements ; com-
mandements. Dans chaque leçon : récit de l’Évangile, ques-
tionnaire. Illustrations pédagogiques. Belle mise en page 
recomposée en 2018. Couverture cartonnée souple.

392 p. - 11 × 17 cm - Réf. 21140 - 12,90 €
DÈS 8 ANS

« MYSTERIUM FIDEI » - MISSEL POUR ENFANTS
Abbé Dominique Rousseau

Missel destiné aux enfants nouvellement communiants (en-
viron de 6 à 10 ans). Contient les prières fondamentales, un 
examen de conscience adapté, le chemin de Croix et surtout 
l’Ordinaire de la messe. Mise en page de grande élégance. 

112 p. - 13 × 19 cm - Réf. 31340 - 14 €DÈS 8 ANS

LECTURE JOYEUSE
Sœurs de la f.s.s.p.x. - Illustr. : Aurélie Kervizic

Cette méthode d’apprentissage de la lecture est tradition-
nelle et agréable à la fois ; elle se fonde sur la longue ex-
périence des Sœurs de la Fraternité Saint-Pie X. Chaque 
page est illustrée avec gaieté et crée une atmosphère pai-
sible, familiale et chrétienne. Pour enseignants et parents.

94 p. - 17 × 25 cm - Réf. 21046 - 15 €
DÈS 6 ANS

LE MYSTÈRE DE KERJONC
Amélie Juliette Milan

Par une nuit glaciale, un cavalier, porteur d’un coffret pour 
le roi, demande asile au Seigneur de Kerjonc. Mais au cours 
de la nuit, le trésor disparaît. Tout accuse le maître des lieux 
qui n’a de cesse de clamer son innocence. Bathilde et Renée, 
deux petites filles perceront-elle le mystère ?

168 p. - 13 × 20 cm - Réf. 21156 - 14,90 €
DÈS 11 ANS

TOM PLAYFAIR
Francis Fynn

Pour éviter que son fils ne passe son temps à s’amuser 
et fasse l’école buissonnière, le père de Tom le confie à 
des Pères jésuites. Le voici en pension, au cœur des États-
Unis ; que va devenir l’enfant bouillant, sympathique mais 
insolent ? Chef-d’œuvre du père Finn, jésuite américain.

254 p. - 13 × 20 cm - Réf. 21184 - 16,90 €
DÈS 11 ANS

MISSION PÉRILLEUSE
Albert Hublet, s.j.

Le fils d’un roi, unique héritier du trône, perd la vue et 
les médecins sont impuissants. Cependant, une plante  
lointaine pourrait guérir le jeune Harold. Quelques pages 
partent à sa recherche, dans un monde plein de périls, mais 
mystérieux et même surnaturel.

284 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21045 - 11 €
DÈS 12 ANS

PERCY WYNN
Francis Finn

Parmi les nouveaux élèves du collège Sainte-Marie, le jeune 
Percy n’est pas comme les autres. Point très viril, lecteur in-
satiable, il devient un souffre-douleur. Mais du jour où son 
amitié avec Tom Playfair le lance dans de grandes aven-
tures, l’action et la grâce vont le transformer.

240 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21047 - 11 €
DÈS 12 ANS

LE LION DES FLANDRES
Abbé Benoît Knittel

C’est l’histoire, racontée aux enfants, d’un homme, origi-
naire des Flandres, qui eut une force comparable à celle 
d’un lion et la douceur et la sérénité du félin. Il fut prêtre, 
missionnaire, archevêque, ami de Dieu, et remplit un rôle 
historique dans l’Église. Il s’appelait Marcel Lefebvre.

176 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21137 - 12 €
DÈS 12 ANS

LE GRAND DÉRANGEMENT
Huguette Pérol

En 1755, les protestants anglais, manquant à leur parole 
et à la justice, expulsent en masse les habitants de l’Aca-
die, catholiques et français. Jeune acadien, Jean devient un 
proscrit errant à travers l’Amérique. Arrivera-t-il un jour à 
retrouver sa patrie perdue ?

208 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21054 - 11 €
DÈS 12 ANS

CRISTEROS
Jean-Louis Picoche

En juillet 1926, au Mexique, le gouvernement maçonnique 
persécute les catholiques. Deux jeunes gens, Mariano et 
Guadalupe, rejoignent la guérilla, se font espions pour dé-
fendre la foi et l’Église. Mais la trahison les guette.

432 p. - 12 × 17 cm - Réf. 21071 - 14 €DÈS 14 ANS

LÉPANTE - LES GALÈRES DU CHRIST
Huguette Pérol

L’empire ottoman menace de submerger l’Italie. Saint Pie V 
organise simultanément une croisade du rosaire et une 
flotte internationale. Cette sainte ligue affronte les musul-
mans le 7 octobre 1571 dans le golfe de Lépante. À midi 
sonnant s’engage une bataille navale historique.

308 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21155 - 7 €
DÈS 12 ANS

CHEVALIER DU ROI
Béatrice Clément

Le 21 mai 1521, pendant une bataille en Navarre, un offi-
cier basque est blessé à la jambe par une décharge de ca-
non. Pendant sa convalescence, il lit une Vie des saints qui 
bouleverse son âme et transforme sa vie. Il choisit désor-
mais les combats spirituels. Il s’appelle Ignace de Loyola.

144 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21902 - 7 €
DÈS 12 ANS

Notre rayon jeunesse
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LE PARDON DU MORBIHAN
Blanche Jouannic 

1915. Quand Élisabeth entre pour la première fois dans le 
manoir de Kervrech, elle ne peut s’empêcher de penser que 
ses habitants cachent de lourds secrets… Élisabeth sera-t-
elle à temps l’instrument de la paix au sein d’une famille dé-
chirée ? Un beau roman sur l’amour et le pardon.

200 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33655 - 14,90 €
NOUVEAU

DÈS 13 ANS

JEANNE DE FRANCE
Alain Sanders

Jeannette est une petite fille de treize ans, vive et enjouée, 
qui n’aime rien tant que d’aller courir à travers champs avec 
ses amies. Mais saint Michel lui apparaît et lui parle de la 
grande pitié qui est au royaume de France. Alain Sanders 
nous raconte l’histoire de notre sainte nationale.

120 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21104 - 9,50 €
DÈS 10 ANS

ANAHID ET VATCHAKAN (CONTE ARMÉNIEN)
Illustré par Isabelle de Saizieu

Le prince Vatchakan est l’unique héritier du royaume. Un jour 
de chasse son regard croise les beaux yeux noirs d’Anahid. 
Le cœur du prince s’enflamme ! Mais il ne suffit pas d’être 
un beau prince pour épouser Anahid… Dans la tradition ar-
ménienne, ce conte est le plus populaire.

24 p. - 22 × 30 cm - Réf. 33684 - 12 €
NOUVEAU

DÈS 10 ANS

MARCEL LEFEBVRE,  
RACONTÉ PAR SES PROCHES

Mgr Bernard Tissier de Mallerais
La première biographie dialoguée de l’archevêque de Dakar, 
fondateur de la Fraternité Saint-Pie X. Un livre écrit d’abord 
pour les adolescents, à partir de nombreux témoignages de 
première main, souvent inédits. 

312 p. - 15 × 22 cm - Réf. 21151 - 15 €
DÈS 14 ANS

« SEMBLABLE À LA NUIT »
OPÉRATION ASGARD - ÉCOSSE 1940 (TOME 1)

Saint Calbre et La Raudière 
En 1940, Duncan McCorquodale, écossais, catho-
lique et brillant étudiant à Oxford, est recruté par 
le S.O.E. (Special Operations Executive). Il entre-
prend alors une formation exigeante qui éprouve 
ses limites physiques et phychologiques. Pendant 
ce temps, en Allemagne nazie, le fidèle du Führer 
Rudolf Hess prépare sa mission secrète de désta-
bilisation de l’Europe.

224 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33581 - 14 €

RÉSEAU SOCRATE - FRANCE 1941 (TOME 2)
Saint Calbre et La Raudière 

Juin 1941. Par une nuit sans lune, trois agents du 
S.O.E. sont parachutés au dessus du Poitou. Duncan 
McCorquodale, chef d’équipe, a pour mission de 
prendre contact avec un petit groupe de partisans 
et d’en faire un véritable réseau de résistance, le 
réseau Socrate. Leur mission, organiser une filière 
d’évasion le long de la ligne de démarcation. Une 
course contre la montre s’engage alors avec le ter-
rifiant capitaine S.S Egon Asch.

250 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33681 - 14 €

DÈS 14 ANS

NOUVEAU

JO, ZETTE ET JOCKO - L’INTÉGRALE (BD)
Hergé 

À la demande Cœurs Vaillants, hebdomadaire catholique qui 
publie les planches de Tintin depuis 1930, Hergé conçoit une 
bande dessinée dont les héros principaux sont deux enfants 
qui évoluent dans un cadre familiale épanouissant. Des his-
toires pleines d’humour et de rebondissements.

272 p. - 22 × 30 cm - Réf. 33647 - 30 €
NOUVEAU

DÈS 7 ANS

TITUS CLEMENS
Titus Clemens est un jeune officier de 

vingt-deux ans. Après avoir servi sur le Rhin, il 
revient à Rome, où règne, en ce premier siècle 
après Jésus-Christ, le méfiant Domitien. Titus 
s’attend à ce que son séjour dans la capitale de 
l’empire ne soit pas de tout repos. Il ne croit 
pas si bien dire. 

Un guet-apens violent le lance dans une en-
quête ponctuée de périls mortels. Les rebondis-
sements se multiplient lorsqu’intervient l’égyp-
tien Alexamenos, grand ami de Titus, tout oc-
cupé à retrouver la trace de sa mère disparue. 
Autour des deux jeunes gens, ce ne sont que 
mensonges et péripéties, jusqu’à ce que la vé-
rité éclate. 

272 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21108 - 11 €

2LES ENFANTS DU PALATIN 
Rome, en l’an 79 après Jésus-Christ. 

L’empereur Vespasien entretient une école 
d’enfants esclaves pour le palais impérial. L’un 
de ces élèves, l’égyptien Alexamenos, tâche 
de survivre aux traitements infligés par des 
maîtres cruels et aux vexations de ses cama-
rades. Il vient alors à connaître des chrétiens 
d’une grande famille patricienne et son amitié 
avec le jeune Titus lui fait vivre de nombreuses 
péripéties. Écartelé entre l’attrait pour l’Évan-
gile et la peur des persécutions, il découvre des 
réunions secrètes, sa propre origine, et devient 
victime d’un complot. Arrivera-t-il à y échap-
per ? Reniera-t-il Jésus-Christ ? Survivra-t-il à 
l’éruption du Vésuve ?

256 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21171 - 12 €

1

SOUS LE SIGNE DE L’ICHTUS

Le lot des 3 romans pour un prix réduit : réf. 21887 - 29 €

LES PRISONNIERS  
DES ÎLES

La vie patricienne et chrétienne de Titus 
Clemens se déroule, heureuse, dans Rome, mal-
gré l’atmosphère sombre qu’entretient l’empe-
reur Domitien au sein de son entourage. Titus et 
son père ont même la grâce de faire la connais-
sance de saint Jean l’Évangéliste dont les che-
veux blancs n’ont pas amorti le zèle aposto-
lique. Mais le mal rôde. Un proche de Domitien, 
Makarios, aigri parce que Titus l’a empêché de 
maltraiter un esclave, ne songe que vengeance 
et complots. Profitant de l’oreille attentive que 
lui prête son maître, il le persuade de tendre à 
Flavius, père de Titus, un piège terrible : l’apos-
tasie sous la menace de l’exécution. Makarios 
intrigue toujours plus, finalement la famille de 
Titus doit faire face à la prison et à la perspec-
tive de la mort.

Avec ce troisième roman, Anne Bernet clôt 
la série « Le signe de l’Ichtus » de façon mer-
veilleuse, dans un roman palpitant et profon-
dément surnaturel. La culture antique, comme 
pour les deux précédents volumes, n’est pas 
en reste, et le lecteur y accède avec aisance et 
même plaisir. Mais surtout le souffle de la foi et 
du martyre parcourt ces pages qui rappellent 
Fabiola. 

304 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21173 - 13 €

3

La grande fresque  
des premiers chrétiens,  

racontée avec talent 
 par Anne Bernet

« Sous le signe de l’Ichtus »
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EN GARDE GABRIEL !  
LE SPADASSIN DE L’OMBRE (TOME 1)

Marie Bertier 
1625. Le jeune Gabriel est chargé par le cardinal de La 
Rochefoucauld d’une importante mission : chercher le pré-
cieux cadeau de mariage de la future reine d’Angleterre. Un 
bon roman de cape et d’épée plein de fougue et de panache !

216 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33642 - 14,90 €
NOUVEAU

DÈS 10 ANS

EN GARDE GABRIEL !  
COMPLOT DANS LA VILLE ÉTERNELLE (TOME 2)

Marie Bertier 
Une fois devenu page du roi, Gabriel est envoyé à Rome, ac-
compagné de son fidèle valet Angelo, de sa cousine Louise 
et de son ami Gaspard, pour en savoir plus sur les plans se-
crets des terribles spadassins de Mendoza.

212 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33643 - 14,90 €
NOUVEAU

DÈS 10 ANS

DIX MILLE BRASSES DE COURAGE
Yves Pélerin

Pierre Lannier, un jeune orphelin, s’engage dans les Armées 
du Roi Louis XIII et rejoint l’Ile de Ré, convoitée par les 
Anglais. Là, après trois mois de siège, il va tenter un ex-
ploit jugé impossible : nager 17 km depuis l’Ile de Ré pour 
atteindre la côte française. Réussira-t-il ? 

208 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33618 - 14 €
DÈS 7 ANS

MAXENCE ET LES PÉCHEURS D’ÂME (POCHE)
Marie Cadet 

Quelle idée, intrigué par des chants insolites, d’ouvrir une 
porte… Pourtant, tel fut le début d’une longue aventure qui 
introduisit Maxence dans un monde nouveau et vers des 
joies jusqu’alors insoupçonnées. Ce roman est l’histoire de 
la conversion d’un jeune citadin de dix-neuf ans…

320 p. - 10 × 18 cm - Réf. 33645 - 10 €
RÉÉDITION

DÈS 15 ANS

La collection  
des 15 albums :  

40 €  
Réf. 21960

ou 3,50 € par album

Les aventures de « Petit Ange »

Petit Ange est un enfant dans une famille catholique. Garçon heureux 
de bien faire, il vit, dans chaque histoire, une petite aventure qui lui per-
met de pratiquer une vertu. 

Invitez Petit Ange dans votre famille, faites lui passer du temps avec vos 
petits enfants, et vous serez surpris de les voir imiter ce joyeux camarade !

Scénario et illustrations de Jean-Luc Cherrier - Albums souples – Couverture 
épaisse et papier fort – 12 pages – Format 15 × 15 cm

BONJOUR, PETIT ANGE La politesse....................... n° 1 - Réf. 21929

LE NOËL DE PETIT ANGE La générosité................... n° 2 - Réf. 21912

LA CHAMBRE DE PETIT ANGE L’ordre ................... n° 4 - Réf. 21923

PETIT ANGE CHEZ GRAND-MÈRE La serviabilité.... n° 7 - Réf. 21930

PETIT ANGE À L’ÉCOLE Le travail.......................... n° 9 - Réf. 21927

LE PAPA DE PETIT ANGE L’obéissance..................  n° 11 - Réf. 21926

P. A. CHEZ LA VOISINE Le désintéressement..........  n° 12 - Réf. 21979

LE CADEAU DE PETIT ANGE La persévérance........  n° 14 - Réf. 21994

LE MYSTÈRE DE PETIT ANGE L’indulgence...........  n° 15 - Réf. 21991

P. A. ENFANT DE CHŒUR L’attention...................  n° 17 - Réf. 21928

LA PROMESSE DE PETIT ANGE La fidélité...........  n° 19 - Réf. 21159

LA RICHESSE DE PETIT ANGE La charité.............  n° 20 - Réf. 21003

PETIT ANGE JOUE AVEC SA SŒUR La franchise..  n° 21 - Réf. 21922

LE CHAT DE PETIT ANGE La responsabilité...........  n° 22 - Réf. 21921

PETIT ANGE ET LE BÉBÉ L’amour fraternel...........  n° 23 - Réf. 21925

À PARTIR DE 3 ANS

Collection « SERGENT FLAMME »
TOME 7 : LA CONSPIRATION JANUS

Capitaine Caval 
De nouvelles aventures du sergent Flamme, face à 
une conjuration antichrétienne qui va l’emmener 
de l’île Saint-Louis à Rome, puis à Mossoul. Un po-
lar-pompier haletant, passionnant et plein de re-
bondissements.

246 p. - 13 × 20 cm - Réf. 33543 - 14 €

TOME 1 : CODE DELTA................................ Réf. 31523 - 12 €
Efflam intègre la Brigade des sapeurs pompiers. Il sauve la vie d’un po-
licier blessé lors d’un braquage, c’est le début d’une longue amitié.

TOME 2 : LES CITÉS INTERDITES .............. Réf. 31206 - 12 €
Muté à Aulnay-sous-Bois, Flamme découvre la vie des cités, leurs habi-
tants, leurs codes.

TOME 3 : L’AFFAIRE VLADIMIR .................. Réf. 31545 - 12 €
La suite de ses aventures mène le sergent Flamme dans les couloirs de 
l’état-major de l’armée de terre, aux confins de la Russie, pour com-
prendre qui avait intérêt à voir mourir Vladimir.

TOME 4 : PLACE VENDÔME ........................ Réf. 31306 - 12 €
La suite des aventures du sergent Flamme transporte le lecteur du mi-
nistère de Justice à Saint-Pétersbourg.

TOME 5 : FEU SACRÉ .................................. Réf. 31572 - 12 €
Le jeune sergent se retrouve confronté à des attentats terroristes qui 
terrifie la capitale. La cathédrale Notre-Dame est elle même frappée.

TOME 6 : CONFIDENTIEL DÉFENSE ..........  Réf. 33111 - 12 €
La France a passé un très important contrat d’armement avec l’Argen-
tine, mais les entreprises qui doivent le réaliser sont tour à tour victimes 
de vols, d’incendies, de cyber attaques. Quelle est cette mystérieuse or-
ganisation qui destabilise le monde ?

DÈS 14 ANS
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LE MOUSQUETAIRE NOIR
Jérôme Arnauld des Lions

Par une belle journée estivale de l’an de grâce 
1760, quatre garçons jouent aux mousquetaires 
dans le parc d’une vieille demeure sainton-
geaise. De ces jeux d’enfance naîtra la vocation 
de l’un d’entre eux, Alexis de Sarent. Cavalier émé-
rite, il servira dans la deuxième compagnie des 
Mousquetaires du Roi, les Mousquetaires noirs, 
protégeant ainsi la famille royale. Les événement 
de la Révolution ne manqueront pas de lui faire 

courir de graves dangers. En un roman très fouillé et sérieusement do-
cumenté, l’auteur fait entrer le lecteur dans un monde révolu, avec des 
personnages qui restent fidèles à leurs idéaux, à leur terre, à leur famille.
Un bon roman historique, inspiré de faits réels, pour adolescents à par-
tir de 14 ans.

252 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33633 - 15 €

NOUVEAU

DÈS 14 ANS

LES MALHEURS DE SOPHIE
Comtesse Sophie de Ségur 

La petite Sophie, du haut de ses trois ans, est une enfant 
vive et pleine d’imagination. Des idées, elle en a beaucoup ! 
Mais son cousin Paul et ses amies Camille et Madeleine ont 
appris à se méfier de ses belles idées , car elles mènent sou-
vent à un beau désastre !

176 p. - 16 × 22 cm - Réf. 33573 - 16,90 €
DÈS 8 ANS

LES VACANCES
Comtesse de Ségur

La vie au château de Fleurville est paisible pour Sophie et 
ses amies, Camille, Madeleine et Marguerite. Léon, Jean et le 
petit Jacques viennent leur rendre visite pour passer des va-
cances inoubliables ! Un classique de la littérature jeunesse 
en édition intégrale. Livre rélié.

264 p. - 17 × 23 cm - Réf. 33685 - 19,90 €
NOUVEAU

DÈS 8 ANS

LES PETITES FILLES MODÈLES
Comtesse de Ségur

Camille et Madeleine s’aiment tendrement. Sous la douce 
conduite de leur maman, elles apprennent à se comporter 
de manière réfléchie et à se soucier des pauvres. Mais les 
choses ne sont pas aussi simples pour la jeune Marguerite 
et l’impulsive Sophie, à qui il est arrivé bien des malheurs.

264 p. - 17 × 23 cm - Réf. 33686 - 19,90 €
NOUVEAU

DÈS 8 ANS

Cette collection enchantera les petits enfants et leur permettra de 
mieux connaître l’œuvre de la comtesse de Ségur. Le récit et les dialo-
gues sont interprétés par des acteurs talentueux et accompagnés par de 
charmants morceaux de musique classique.

Toute la magie des histoires de la comtesse de Ségur

dans une collection unique de CD audio

LA BIBLE (ANCIEN TESTAMENT) ...............................  Réf. 32113

LA BIBLE (NOUVEAU TESTAMENT) ............................  Réf. 32114

LA BIBLE (ACTES DES APÔTRES) .............................  Réf. 32115

L’HISTOIRE DE NOËL .................................................  Réf. 32252

L’HISTOIRE DE PÂQUES .............................................  Réf. 32253

LES MALHEURS DE SOPHIE ......................................  Réf. 32197

LES PETITES FILLES MODÈLES .................................  Réf. 32198

L’AUBERGE DE L’ANGE GARDIEN ..............................  Réf. 32211

LE GÉNÉRAL DOURAKINE ..........................................  Réf. 32805

UN BON PETIT DIABLE ...............................................  Réf. 32212

LES MÉMOIRES D’UN ÂNE .........................................  Réf. 32213

LES DEUX NIGAUDS ....................................................  Réf. 32214

LES VACANCES ............................................................  Réf. 32199

JEAN QUI GROGNE ET JEAN QUI RIT ........................  Réf. 32215

PRIX UNIQUE : 14,90 € PAR CD

LE PETIT LORD FAUNTLEROY
Frances Hodgson Burnett 

À la mort de son père, Cédric part vivre chez son grand-
père, le terrible comte de Dorincourt. Celui-ci entend bien 
éduquer convenablement ce petit lord, pour qu’il soit digne 
de sa condition sociale ! L’orgueilleux grand-père se laisse-
ra-t-il attendrir par ce jeune garçon ? Un grand classique !

256 p. - 16 × 22 cm - Réf. 33571 - 19,90 €
DÈS 8 ANS

L’ÎLE AU TRÉSOR
Robert-Louis Stevenson

Lorsqu’un vieux loup de mer balafré pénètre dans l’auberge 
de ses parents, Jim Hawkins est loin d’imaginer l’impact qu’il 
aura sur sa vie. À bord de l’Hispaniola, Jim part pour un pé-
rilleux voyage. Un classique de la littérature jeunesse où les 
honnêtes marins combattent d’affreux pirates.

324 p. - 17 × 23 cm - Réf. 33687 - 21,90 €
NOUVEAU

DÈS 10 ANS

TAYASAL - À L’ASSAUT  
DU DERNIER ROYAUME MAYA

Julien Della Torre
170 ans après l’arrivée des conquistadors, le peuple Maya 
des Itzas résiste. Leur capitale, Tayasal, est bâtie sur une 
île cernée par la jungle. Le gouverneur décide d’en finir, 
et envoie l’armée. Pantxi, un berger basque, en fait partie.

398 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33443 - 16,90 €
DÈS 11 ANS

LE MIROIR DU ROI
Odile Haumonte 

« Sire, quelle belle surprise : il n’y a pas un prince, mais 
deux, ce sont des jumeaux ! » Hélas, une très ancienne loi 
ordonne, en cas de naissance de princes jumeaux, d’exé-
cuter immédiatement le second. ce roman de chevalerie 
nous entraîne jusqu’au bout de la loyauté et du courage.

238 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33439 - 14,90 €DÈS 11 ANS

LE SEIGNEUR DES ANNEAUX (L’INTÉGRALE)
John Ronald Reuel Tolkien

La contrée des Hobbits est menacée par le diabolique Sauron. 
C’est pour cette raison que vont s’affronter divers person-
nages : paisibles Hobbits, magiciens puissants ou cavaliers 
noirs menaçants, dans une grande épopée, en Terre du 
Milieu. Un roman de fantaisie teinté d’idées chrétiennes.

1600 p. - 13 × 19 cm - Réf. 33166 - 18,90 €
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CHRISTOPHE COLOMB
Réf. 33199 - 20,90 €

MARIE-ANTOINETTE - LA DERNIÈRE REINE
Réf. 33682 - 20,90 €
Quel destin pour la fille de l’impératrice d’Au-
triche appelée à devenir Reine de France ! De 
Versailles aux cachots de la Conciergerie… 
Marie-Antoinette restera pour l’Histoire la der-
nière Reine de France, guillotinée à l’âge de 38 
ans, le 16 octobre 1793.

BADEN-POWELL
Réf. 31997 - 20,90 €

CHARLES DE FOUCAULD
Réf. 31996 - 16,90 €

BERNADETTE DE LOURDES
Réf. 31998 - 13,90 €

AVEC LES CROISÉS (TOME 1)
Réf. 33373 - 16,90 €

AVEC LES CROISÉS (TOME 2)
Réf. 33505 - 16,90 €

VLADIMIR GHIKA
Réf. 33165- 16,90 €
Prince Roumain, Vladimir devient prêtre ca-
tholique. Il mène alors un ministère sacerdotal 
hors norme ! Il porte secours aux plus pauvres 
et œuvre toute sa vie pour la réconciliation des 
chrétiens orientaux avec la papauté.

SAINT FRANÇOIS DE SALES  
ET SAINTE JEANNE DE CHANTAL
Réf. 33575 - 18 €
À l’aube du xviie siècle, la Genève protes-
tante a chassé son évêque. Depuis Annecy, 
François de Sales entreprend une pro-
fonde réforme de la vie chrétienne, rap-
pelant que Dieu veut agir dans le cœur 
de chaque homme. Sa rencontre en 1604 
avec Jeanne de Chantal débouche sur une 
amitié spirituelle qui fera date dans l’his-
toire de l’Église. Ces deux saints consti-
tuent deux très beaux modèles pour gran-
dir dans la foi.

COUP DE 
CŒUR

MADAME ELISABETH DE FRANCE
Réf. 33668 - 15,90 €
En 1790, Madame Élisabeth de 
France, petite sœur de Louis XVI, 
adresse une dernière lettre en guise 
de testament à son amie d’enfance, 
Angélique de Bombelles. On dé-
couvre une jeune femme pleine de 
charme et de vivacité. Ange de la fa-
mille royale, cette princesse céliba-
taire ne vit que pour aimer son pro-
chain et son pays, en s’appuyant sur le 
Sacré-Cœur dont elle contribue à re-
lancer la dévotion. Elle accompagne 
Louis XVI et Marie-Antoinette dans 
leur montée au calvaireNOUVEAU

HILDEGARDE DE BINGEN
Réf. 33565 - 19,90 €
Hildegarde est connue aujourd’hui pour ses 
conseils en cuisine ! Pourtant, elle est plus que 
celà. Hildegarde est à la fois conseillère spiri-
tuelle, visionnaire et musicienne. C’est surtout 
une belle âme qui illumine le xiie siècle.

RAOUL SALAN
Réf. 31929 - 15 €
Brilland combattant des deux 
guerres mondiales, héros de l’In-
dochine, Raoul Salan finira pas 
s’opposer au général de Gaulle, 
pour honorer la parole donnée 
aux pieds-noirs d’Algérie.

SAINT AUGUSTIN
Réf. 33213 - 16,90 €

L’ODYSSÉE  
DE SAINT PAUL
Réf. 33582 - 20,90 €

Ne passez pas 
à côté de notre 

sélection !

AVEC THOMAS MORE
Réf. 33198 - 16,90 €

JEAN-MARIE VIANNEY
Réf. 31516- 16,90 €

DON BOSCO
Réf. 31994 - 20,90 €

AVEC MOZART
Réf. 33504 - 16,90 €
Découvrez l’existence éclair, produc-
tive et éreintante, rocambolesque et 
charmante, d’un géant de la musique 
classique.

SAINT YVES, LES CHEMINS DE LA JUSTICE
Réf. 31993 - 16,90 €

Page spéciale bandes dessinées
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Jeux - Musique - Cinéma

JEU DE DOMINOS PETIT ANGE
Dessinés par Jean-Luc Cherrier

Aujourd’hui, Petit Ange invite ses amis à jouer aux dominos. 
Si les plus jeunes connaissent déjà sa soeur Alix et Bébé, son 
facétieux petit frère, ils découvriront aussi les visages de ses 
parents, de ses grand-parents, de son oncle Pierre et de sa 
cousine Marie.

Boîte de 36 dominos en carton fort - Réf. 34002 - 14 €DÈS 4 ANS

DÉCOUPAGE D’AUTREFOIS :  
SAINTE JEANNE D’ARC ENTRE À ORLÉANS

Dessiné J-L Pinchon
Collés sur leur socle les personnages permettent de 
mettre en scène l’entrée triomphale de sainte Jeanne 
d’Arc dans la ville d’Orléans. Chevaliers, nobles dames, 
bourgeois et paysans acclament Jeanne.

21 × 29 cm - Réf. 34003 - 5 €DÈS 4 ANS

LE ROSAIRE DE LOURDES (COLORIAGE)
Dessinés par Jean-Luc Cherrier

De la Nativité au Couronnement de la Vierge en passant par 
la Passion de Notre-Seigneur, les enfants pourront s’initier 
aux mystères du Rosaire en exerçant leur créativité. Chaque 
double page contient un dessin à colorier et un modèle, avec 
une phrase expliquant le mystère du rosaire.

32 p. - 20 × 28 cm - Réf. 34603 - 8,50 €DÈS 4 ANS

LA BELLE HISTOIRE DE JEANNE D’ARC
(COLORIAGE)

Dessinés par Jean-Luc Cherrier
Avec cet album, les enfants pourront s’initier à la vie d’une 
belle figure de l’Histoire de France en exerçant leur créativi-
té. Avec une phrase sous chaque image pour expliquer la vie 
du grand roi que les parents peuvent lire à l’enfant.

20 p. - 20 × 28 cm - Réf. 34601 -  5,70 €DÈS 4 ANS

LA BELLE HISTOIRE DE SAINT LOUIS 
(COLORIAGE)

Dessinés par Jean-Luc Cherrier
Avec cet album, les enfants pourront s’initier à la vie d’une 
belle figure de l’Histoire de France en exerçant leur créativi-
té. Avec une phrase sous chaque image pour expliquer la vie 
du grand roi que les parents peuvent lire à l’enfant.

20 p. - 20 × 28 cm - Réf. 34602 -  5,50 €
DÈS 4 ANS

DÉCOUVRONS L’ORDRE AVEC PETIT ANGE
(CAHIER D’ACTIVITÉS ET DE COLORIAGE)

Dessinés par Jean-Luc Cherrier
Un livre pour dessiner, colorier, construire et jouer en fa-
mille, le personnage central étant le héros de la série Petit-
Ange. Découpage : le théâtre de Petit Ange. Jeu : deviner les 
mauvais exemples. Coloriage : saint Antoine, etc.

22 p. - 21 × 30 cm - Réf. 34205 - 8 €
DÈS 4 ANS

DÉCOUVRONS LA POLITESSE AVEC PETIT ANGE
(CAHIER D’ACTIVITÉS ET DE COLORIAGE)

Dessinés par Jean-Luc Cherrier
Un livre pour dessiner, colorier, construire et jouer en fa-
mille, le personnage central étant le héros de la série Petit-
Ange. Découpage : le théâtre de Petit Ange. Jeu : deviner les 
mauvais exemples, etc.

22 p. - 21 × 30 cm - Réf. 34005 - 8 €DÈS 4 ANS

Collection « Chemins de lumière »

SAINTE THÉRÈSE DE LISIEUX . n° 1 - Réf. 21615 - 7,50 €
SAINT DOMINIQUE SAVIO ............  n° 2 - Réf. 21130 - 8 €

SAINT PIE X ...................................  n° 3 - Réf. 21132 - 8 €

PADRE PIO ................................ n° 4 - Réf. 21522 - 7,50 €
SAINT BENOÎT ........................... n° 5 - Réf. 21452 - 7,50 €
SAINT LOUIS .......................... n° 6 -  EN RUPTURE DE STOCK
MIGUEL PRO .............................  n° 7 - Réf. 21550 - 7,50 €
NOTRE-DAME DE FATIMA ..............  n° 8 - Réf. 21139 - 8 €
CHARLES DE FOUCAULD .........  n° 9 - Réf. 21006 - 7,50 €
SAINT BERNARD ..................... n° 10 - Réf. 21009 - 7,50 €

SAINT JEAN BOSCO ..........................................  n° 11 - Réf. 21016 - 7,50 €

SAINTE BERNADETTE .......................................  n° 12 - Réf. 21845 - 7,50 € 

SAINT PAUL, Apôtre de Jésus-Christ...................  n° 13 - Réf. 21100 - 8 €

SAINT PIE V ........................................................ n° 14 - Réf. 21638 - 7,50 €

SAINT THOMAS D’AQUIN .......................................  n° 15 - Réf. 21131 - 8 €

SAINT DOMINIQUE ............................................  n° 16 - Réf. 21538 - 7,50 €

LA BELLE VIE DE NOTRE-DAME ............................  n° 17 - Réf. 21020 - 8 €

KATERI TEKAKWITHA, la petite Iroquoise .........  n° 18 - Réf. 21057 - 8 €

SAINT FRANÇOIS D’ASSISE ...................................  n° 19 - Réf. 21116 - 8 €

LA PLUS BELLE HISTOIRE ....................................  n° 20 - Réf. 21144 - 9 € 

SAINT VINCENT DE PAUL ......................................  n° 21 - Réf. 21188 - 9 €

LA PLUS BELLE HISTOIRE
Abbé Gaston Courtois - F.-A. Breysse

La plus belle histoire, c’est celle de 
Jésus, Dieu lui-même qui s’est fait 
homme, afin d’offrir sa vie en sa-
crifice pour nous. Il a partagé notre 
vie sur la terre afin qu’un jour nous 
partagions son bonheur dans le Ciel. 
Cette vie de Jésus, nous la connais-
sons par les Évangiles. Et cet album 
est un véritable Évangile illustré. 

Réf. 21144 - 9 €

Ils ont été des héros et des saints. Ils ont gardé la foi, aimé Dieu par des-
sus tout, servi le prochain par charité, combattu pour l’Église et pour la 

chrétienté. Ils restent aujourd’hui  
pour nous des intercesseurs, souvent, des modèles, toujours.  

Les chemins qu’ils ont parcourus nous mèneront  
vers la vraie lumière, Notre-Seigneur Jésus-Christ.

Albums de 38 à 48 p. - 18 × 27 cm - 4 images par pages,  
avec un texte sous chaque image.
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Contés par des acteurs, accompagnés par des pièces de mu-
sique classique, les récits de ces merveilleux exemples de vie font 
évoluer l’enfant dans l’univers de chaque personnage. Ces vies de 
nos saints patrons passionneront petits et grands.PRIX UNIQUE : 14,90 € PAR CD

Un prénom, un saint

SAINTE ANNE ...........................  Réf. 32005

SAINT MICHEL .........................  Réf. 32009

SAINT MARTIN .........................  Réf. 32011

CHARLES DE FOUCAULD .......  Réf. 32017

SAINT BENOÎT .........................  Réf. 32024

SAINT LOUIS ............................  Réf. 32031

SAINT BERNARD .....................  Réf. 32167

SAINT YVES ..............................  Réf. 32170

SAINTE MARIE .........................  Réf. 32171

SAINT MARC ............................  Réf. 32172

SAINT PATRICK .......................  Réf. 32173

SAINT VINCENT .........................  Réf. 32257

SAINT FRANÇOIS D’ASSISE ......  Réf. 32259

SAINTE CATHERINE ..................  Réf. 32268

SAINT NICOLAS .......................... Réf. 32977

PIE XII ........................................  Réf. 32182

SAINT IGNACE DE LOYOLA .......  Réf. 32184

SAINT FRANÇOIS-XAVIER .........  Réf. 32185

SAINT ANTOINE DE PADOUE ....  Réf. 32186

SAINT JEAN-BAPTISTE ..............  Réf. 32187

SAINT RÉMI ...............................  Réf. 32059

SAINTE GENEVIÈVE ...................  Réf. 32062

SAINTE JEANNE D’ARC .........  Réf. 32258

SAINT PIERRE ....................... Réf. 32175

SAINT PAUL ........................... Réf. 32176

SAINT CHARLES ....................  Réf. 32177

SAINT SÉBASTIEN .................  Réf. 32178

SAINT VALENTIN ...................  Réf. 32179

SAINT JEAN ............................  Réf. 32180

SAINT JACQUES ....................  Réf. 32181

SAINTE BERNADETTE ...........  Réf. 32200

SAINTE THÉRÈSE ..................  Réf. 32250

IN PARADISUM - LITURGIE DES DÉFUNTS (CD)
Chœur Saint-Michel

Enregistrement sonore de belle qualité : toute la cérémo-
nie des funérailles, depuis l’accueil du corps sur le parvis 
de l’église, jusqu’à l’inhumation, selon le rite catholique ro-
main traditionnel.

1 CD - 58 mn - Réf. 22620 - 16 €

CANTIQUES CATHOLIQUES DE TOUJOURS 
(COFFRET 4 CD)

70 cantiques dont 10 chants de Noël
Les cantiques sont avant tout d’authentiques chants popu-
laires, entonnés par le peuple pour exprimer sa foi. Ils sont 
riches d’enseignement et de doctrine. 

4 CD - 4 heures - Réf. 32830 - 49,90 €

VOLUME 2 (CD) ............................................ Réf. 32963 - 14,90 € 
La France de François Ier à Louis XVI

VOLUME 3 (CD) ............................................ Réf. 32964 - 14,90 €
La France de Napoléon jusqu’à nos jours. 

Dans la même collection  
PETITE HISTOIRE DE FRANCE

PETITE HISTOIRE DE FRANCE EN CD (VOL. 1)
D’après l’œuvre de Jacques Bainville

Jacques Bainville a écrit cette Petite histoire de France pour 
les enfants. Il souhaitait que ceux-ci connaissent le nom des 
rois qui ont fait la France, comme le récit des grandes ba-
tailles où s’étaient illustrés les héros de notre pays. Un ré-
cit vivant à écouter en famille.

CD - durée 1 h 30 - Réf. 32962 - 14,90 €

DÈS 7 ANS

LA COMÉDIE FRANÇAISE (DVD)
Trois pièces de théâtre de Molière

Savourez ces mises en scène classiques dans la belle langue 
de Molière et passez un bon moment en famille.
L’AVARE ............................................ Réf. 35028 - 18 €
LE MALADE IMAGINAIRE ........... Réf. 35027 - 18 €
TARTUFFE ........................................ Réf. 35026 - 18 €

BAKHITA - DE L’ESCLAVAGE À LA SAINTETÉ (DVD)
Film réalisé par Giacomo Campiotti

Née au Soudan en 1874, Bakhita est capturée par des mar-
chands d’esclaves. Souvent frappée, elle est revendue à un 
marchand vénitien. Arrivée en Europe, elle découvre la foi 
chrétienne. Après bien des aventures, elle deviendra reli-
gieuse sous le nom de sœur Joséphine Bakhita. 

À partir de 16 ans - DVD - 3 h - Réf. 35050 - 19,90 €
DÈS 16 ANS

CRISTEROS (DVD)
Film réalisé par Dean Wright

En 1926, le gouvernement socialiste mexicain décide d’in-
terdire la religion catholique. Les prêtres sont chassés, le 
catéchisme interdit, les églises fermées. Le peuple des cam-
pagnes se révolte et prend les armes pour défendre sa foi. 
On les surnomme les « Cristeros ».

DVD - 2 heures - Réf. 35005 - 15 €

LES LETTRES DE MON MOULIN (DVD)
Films réalisés par Marcel Pagnol

Ce coffret contient : L’élixir du Père Gaucher, Le secret de 
Maître Cornille, Les trois messes basses, Le curé de Cucugnan. 
Quatres contes d’Alphonse Daudet portés à l’écran par le ta-
lentueux Marcel Pagnol. Des classiques incontournables qui 
nous font aimer la Provence catholique.

Coffret 2 DVD - 3 h - Réf. 35021 - 58 €

MANON DES SOURCES (DVD)
Film réalisé par Marcel Pagnol

Il y a longtemps, Ugolin avait caché au père de Manon l’exis-
tence d’une source sur son domaine, afin de racheter à bas 
prix sa propriété. Le père de Manon, « le bossu », s’était tué à 
la besogne en cultivant une terre stérile. Depuis lors, Manon 
ère dans les collines, espérant que justice soit rendue.

Coffret 2 DVD - 3 h - Réf. 35045 - 56 €

LA FEMME DU BOULANGER (DVD)
Film réalisé par Marcel Pagnol

Quand le boulanger du village refuse de faire du pain parce 
que sa femme volage est partie avec un beau berger, le drame 
individuel prend une dimension collective... Tout le village se 
met alors à la recherche de la brebis égarée. Une comédie à 
la fois drôle et profonde sur l’amour conjugal.

DVD - 1 h 30 - Réf. 35019 - 26 €
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AVIS : I/ Pour consulter notre offre, deux moyens. A. Les catalogues papier : 
chaque année Clovis publie un catalogue général contenant une grande partie 
des articles produits par Clovis disponibles ; plusieurs catalogues intermédiaires 
avec une sélection d’articles. B. Le site www.clovis-diffusion.com : y sont pro-
posés tous les articles disponibles et Fideliter. Attention : tous les articles peuvent 
être acquis par les particuliers ; mais seuls les articles Clovis (codes commençant 
par « 2 ») sont proposés aux associations et professionnels. II/ Pour comman-
der des articles ou Fideliter  : A. Si vous êtes un particulier, deux moyens  : 
1°  Courrier ; joindre votre règlement par chèque, ou votre note de virement.  
2° Site www.clovis-diffusion.com (paiement par carte bancaire). B. Si vous êtes 
un professionnel (ou procure, ou association), trois moyens  : courrier ; fax 
(01 45 06 05 44) ; ou courriel à cloviscommercial@gmail.com (adresse réservée 
aux clients professionnels). (Nos coordonnées  : Clovis-Fideliter ; BP 118, 92 153 
Suresnes Cedex ; tél. 01 45 06 98 88.)  III/ Expédition de votre commande : A. 
Articles : 1° Clovis s’engage à vous expédier les articles demandés, dans la limite 
des stocks. 2° Vos articles sont expédiés en Colissimo ou lettre suivie, selon le 
poids. 3° Vous bénéficiez d’une période d’essai de 15 jours, excepté pour les pro-
duits audio et vidéo. Si, quelle qu’en soit la cause, vous nous retournez vos articles 
(en parfait état) durant cette période, vous serez remboursé. 4° Les clients parti-
culiers qui auraient versé des règlements supérieurs à ce qu’ils doivent (par ex. en 
raison d’une indisponibilité) bénéficient d’un avoir indiqué sur leur facture. S’ils 
préfèrent être remboursés, ils sont invités à le demander. 5° Les prix fixés dans un 
catalogue valent jusqu’au catalogue suivant. B. Revue Fideliter : 1° Les envois à 
l’unité sont assurés par routage sous film plastique, avec cache de la couverture. 
2° Les envois en nombre sont assurés par colis. S’il s’agit d’un revendeur, aucun 
retour des invendus n’est accepté.

Notre adresse :
Clovis - BP 118

92 153 Suresnes Cedex

Et aussi :
Tél. 01 81 93 64 50

www.clovis-diffusion.com

MÉDAILLE MIRACULEUSE  
EN ARGENT
17 mm - Réf. 34284 - 26 €

MÉDAILLE MIRACULEUSE 
PLAQUÉ OR

17 mm - Réf. 34282 - 32 €

Véritable dentelle de Calais labellisée, en nylon et rayonne.
Format déplié 50 × 110 cm. En forme de triangle. 
Fabrication française.
MANTILLE NOIRE ........................  Réf. 34098 - 32 €
MANTILLE BLANCHE .................  Réf. 34100 - 32 €
MANTILLE IVOIRE .....................  Réf. 34885 - 32 €

Le scapulaire du Mont-Carmel tire son origine d’une appa-
rition de la sainte Vierge au bienheureux Simon Stock, re-
ligieux carme du xiiie siècle. 

SCAPULAIRE DU Mt CARMEL (CORDON BLANC)
Réf. 34545 - 6 €

SCAPULAIRE DU Mt CARMEL (CORDON MARRON)
Réf. 34542 - 6 €

SCAPULAIRES VERTS (LOT DE 5)
Ces scapulaires (qui ne sont vendus que par lot de 
cinq et non à l’unité) sont puissants pour le salut 
des âmes et seront utilisés avantageusement pour 
obtenir des conversions notamment dans la mala-
die. Livrés avec un feuillet explicatif et le texte de la 
prière qui accompagne le scapulaire. 

Réf. 34570 - 11 €

CHAPELET EN SEMI CRISTAL  
BLEU ROI
En grains semi cristal, croix dorée.
Longueur : 50 cm - Réf. 34255 - 12 €

CHAPELET EN BOIS CLAIR 
Bois d’olivier, grains ovales, croix en bois.

Longueur : 50 cm - Réf. 34251 - 10 €

PASSEZ COMMANDE SUR NOTRE SITE INTERNET 
www.clovis-diffusion.com

Gagnez du temps dans le traitement de votre commande.

Suivez l’état de nos stocks en temps réel.

Plus de 1400 livres et articles en vente

Couverture du catalogue : Nativité (Tableau de 1440), anonyme 
Musée des beaux arts Pouchkine © Wikimedia Commons

Votre librairie et magasin de produits monastiques 
AU CŒUR DE PARIS

5 % de remise sur tous les articles 
 de ce catalogue si vous êtes abonné à FIDELITER

Si vous habitez à Paris, COUREZ 
au Comptoir des monastères !
Vous y trouverez de bons livres,  
et bien d’autres choses encore !

33, rue Galande - 75005 Paris
RER Saint-Michel-Notre-Dame

Le magasin est ouvert du lundi au samedi,  
de 10 h à 13 h et de 14 h à 19 h.

STATUE DE SAINT FRANÇOIS
Résine, imitation bois, peinte à la main.
hauteur : 16 cm - Réf. 34298 - 35 €

STATUE NOTRE-DAME DE PARIS
Résine, imitation pierre

hauteur : 14 cm - Réf. 34290 - 22 €

STATUE DU SACRÉ-CŒUR
Résine, imitation bois, peinte à la main.
hauteur : 16 cm - Réf. 34293 - 33 €

STATUE DE SAINT JOSEPH
Résine, imitation bois, peinte à la main.

hauteur : 15 cm - Réf. 34295 - 27 €

FRAIS DE PORT : FRANCE MÉTROPOLITAINE 
– 6 € (pour une commande de moins de 22 € et pour un 
colis de deux articles maximum) 
– 8 € (à partir de 22 € de commande, ou pour plus de 2 
articles) 
– 1 € seulement à partir de 150 € de commande.

Autres destinations : nous consulter

FIDELITER – L’actualité de la Tradition
Formez-vous et tenez-vous informés  
avec la revue du district de France 
de la Fraternité sacerdotale Saint-Pie X
Tarif spécial nouvel abonné (France) : 27 € 
Réabonnement (France) : 39 €

Si vous ne connaissez pas encore la revue, n’hésitez 
pas à nous demander un numéro gratuit !


